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 ه ـ 1446لعام     نهاية الفصل الدراسي الثالث اختبار
 

 

 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر : الأول  السؤال 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الدرجة  ............................ : الطالب اسم
 كتابة  رقما

  

 ..............................:  المصحح
 : التوقيع

 : .............................. المراجع
 : التوقيع

 : ................................ المدقق
 : التوقيع

 يكتب الكسر الاعتيادي           على صورة كسر عشري(  11

 34,0  د 100,34  ج 3,04  ب 0,34  أ

 

 الكسر المكافئ للكسر   ) ٥

   د   ج   ب   أ

 

 المظللالعشري الذي يمثل الجزء  الكسر(  2
 

 0,85 د 0,75 ج 0,50 ب 0,25 أ

 

           4( الكسر العشري للعدد الكسري         1

 415,0 د 41,5 ج 4,15 ب 4,015 أ
 

 

 رياضيات المادة
 الرابع الصف

 ساعتان الزمن
6144/    /    التاريخ  

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة    

 

 :إلى أقرب عشر 7,٣7قرب العدد  ) ٣

 7,٣8 د 7,4 ج 7,٣ ب 7,٣6 أ
 :المجاورالزمن المنقضي للنشاط ) 4 

 
 أ

 5ساعات و  3

 ب دقائق
 15ساعات و  3

 ج  دقيقة
 5ساعات و  4

 د  دقائق
 15ساعات و  3

  دقيقة
 

 المظللالذي يمثل الجزء  الكسر(  6
 

   د   ج   ب   أ

 

5:25 

   : الوحدة المناسبة لقياس طول منارة المسجد الحرام  ) 7

  كلم د  م ج سم  ب  ملم أ

   يكتب الكسر الاعتيادي          على صورة كسر عشري :  ) 8 

 0,5 د 8,0 ج 0,8 ب 0,4 أ

 

 حجم المجسم المجاور يساوي(  10
 

 أ
وحدة  12 

 ج وحدة مكعبة 18  ب مكعبة
وحدة  20 

 وحدة مكعبة 24  د مكعبة

 

 أ  على خط الأعداد :  ما الكسر الذي يمثل النقطة  ) 12

   د     ج   ب   أ

 

14 

 = 3,4+  1,7صحيح ( :  عدد أقرب إلى ) قرب الجمع ناتج قدر  ) 9

 10  د 9  ج 7  ب 5  أ

 

 نموذج اختبار



 

 
 
 
 
 
 
 
 

   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  
 
 

 
 
 
 
 

                                                                                   

 
 
 

                                                                             

 :   يلي  فيما   الخاطئة  العبارة أمام ) × (  وعلامة  الصحيحة العبارة  أمام (  √ (   علامة ضع  ( أ

 (              ) الجرام الكتلة  وحدات من   1

 (              ) (  سم )  بالرمز  للمتر   نرمز  2

 (              ) الفراغ  من الجسم  يشغله  ما  مقدار هو  الحجم  3

 (              ) المربعة  بالوحدات  المساحة  تقاس  4

 (              ) الأجزاء عدد على  البسط يدل   5

 (              ) نموذج  انشاء  طريقة المسألة لحل  استعملها أن يمكن  التي  الطرق  من   6

 

 ناتج العمليات التالية أوجد (  ج 

  
7.3  +1.5 = 

 

16 

 : ( =  ،  >  ،  < ) الفراغ في المناسبة الإشارة بوضع قارن ( د

   

   

 

 : أوجد محيط المستطيل أ (  

 

 ب ( أوجد مساحة المربع :

 
 ............ = المربع مساحة ............ محيط المستطيل =

 

 4 سم 4 سم

 5 سم

 5 سم

 

ريالاً. ما  35ريالات وبقي معه  5ريالاً ، وأقرض صديقه  10بـ دخول حديقة الحيوان تذكرة ل مهنداشترى د ( 
 البداية ؟المبلغ الذي كان معه في 

.................................................................... 

 اكتب العدد الكسري على صورة كسر غير فعلي . والكسر الغير فعلي على صورة عدد كسري : (  هـ  

                                                                               .................. =1                                                                                 .................. = 

 

13 
4 

2 
9 

10 

 على صورة كسر اعتيادي :  0,8اكتب الكسر العشري  (  13

   د   ج   ب   أ

 المجاورة : العصير علبةاختر التقدير الأنسب لقياس سعة (  14 

 
 ل 20  د  ل 2 ج ملل 200  ب ملل 2  أ

 

 انتهت الأس ئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح

 ب ( رتب الأعداد التالية من الأصغر إلى الأكبر :
                4,5 – 3,3 – 4,1 – 3,4 

 إلى الأكبرج ( رتب الكسور التالية من الأصغر 
 

 و ( أوجد الناتج :

                                                 .................. =          +-                                                                                                                     .................. =     
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9 

2 
9 

7 
8 

3 
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اسم المدققاسم المراجعاسم المصحح المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
١- الوحدة المناسبة لقیاس المسافة بین جدة والریاض ھي : 

كیلومتردمترجسنتمتربملمترأ

٢- أفضل تقدیر لطول القارب ھو:    

٢ كلمد٢ م ج٦ سمب٦ ملمأ

٣- التقدیر الأنسب لسعة الكوب ھو؟ 

١٠ ملد١٠ لج٣٠٠ ملب٣٠٠ ل أ

٤- محیط الشكل المجاور یساوي :

١٠ متر د٣٥ مترج١٢ مترب٢٤ مترأ
٥- التقدیر الأنسب لكتلة حبة موز ھو: 

١٠ كجمد١٠ جمج٢٠٠ كجمب٢٠٠ جمأ

٦-  حجم المجسم المجاور یساوي : 

٣٠ وحدة مكعبةد٢٥ وحدة مكعبةج٢٠ وحدة مكعبةب١٥ وحدة مكعبةأ

٧-  طول الفترة الزمنیة من الساعة ٤:١٥ مساءًا  وحتى الساعة ٥:٣٠ مساءًا ھي : 

ساعتان دساعة ونصفجساعة وربعبساعة واحدةأ

٨- الكسر الذي یمثل الجزء المظلل ھو :   

دجبأ

١

الاسم / ……………………………………………………………………………… الفصل ………  رقم الجلوس ………….                                    

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الرابع الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الثالث ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٤ هـ 



 

٩- الكسر الذي یمثل النقطة ن على خط الأعداد التالي ھو:   

دجبأ

دجبأ

دجبأ

دجبأ

١٣ - یحتوي صندوق على ٨ أقلام حمراء و٦ أقلام سوداء ، ما الكسر الذي یمثل الأقلام السوداء ؟     

دجبأ                       

١٤ - یكتب العدد( ستة عشر وسبعة من مئة ) على صورة كسر عشري كالتالي : 

٠٫١٦٧د٧٫١٦ج١٦٫٧ب١٦٫٠٧أ

٠٫٢د٠٫٢٥ج٠٫٥ب٠٫٧٥أ

١٦- الحرف الذي یمثل الكسر العشري ٦٫٢ ھو:     

لدمجنبھـأ

٥٫١٠٠د٥٫٦٣ج٦٣٫٥ب٥٫٣٦أ

١٨- العدد المختلف فیما یلي ھو :  

٣٫٠٥دج٣ + ٠٫٥بثلاثة وخمسة أعشارأ

١٩- شاحنة ارتفاعھا ٤٫٢ أمتار . ما إرتفاعھا إلى أقرب عدد صحیح ؟

 ٤م د٤٫٢ مج٣م ب٢م أ

٢٠- اشترت ھیا قمیصًا بمبلغ ٣٣٫٩٥ ریالاً ، وحذاء بمبلغ ٤١٫٤٥ ریالاً ما  أقرب تقدیر للمبلغ الذي أنفقتھ ؟

٧٥ ریالاًد٧٠ ریالاًج٦٥ ریالاًب٦٠ ریالاًأ

١٥ - الكسر العشري المكافئ للكسر الاعتیادي    ھو : 

١١- ناتج جمع الكسرین  یساوي :            

١٠ - الكسر المكافئ للكسر      ھو: 

 

١٧ - یكتب العدد الكسري       على صورة كسر عشري كالتالي : 

١٢ قرأت سعاد   الكتاب وقرأت أمل  الكتاب نفسھ ما الفرق بین ما قرأتھ سعاد وما قرأتھ أمل ؟ 

٢



 

 

انتهت الأسئلة 
مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  

             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة :

السؤال الثاني :أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- طول الخط حول شكل مغلق یسمى المحیط. 

٢- یستعمل اللتر ( ل ) لقیاس السعات الكبیرة .

٣- تقدر كتلة كتاب الریاضیات بجرام واحد تقریبًا .

٤-  الكسر    أصغر من الواحد .

٥-  الجملة التالیة (                     ) صحیحة  .

٦-  عند تقریب الكسر العشري ٤٫١٣ إلى أقرب عشر یصبح ٤٫١ .

ب) قارن مستعملا ( < ،  > ، = )  فيما يلي : 

السؤال الثالث : أجب عما يلي :

أ) أوجد مساحة الشكل المجاور  

..……………………………

ب ) أكتب كل كسر غیر فعلي على صورة عدد كسري والعكس .   
              

.………………  =                                   .……………… =            

ج ) رتب كلا من الكسور العشریة التالیة من الأصغر إلى الأكبر: 

     ١٫٥  ،  ١٫٨  ،  ١٫٢  ،  ٢٫١                   
…… ، …… ،  …… ،  ……                  

د) أوجد ناتج مایلي :  
 ٣  ٫  ٠                                       ١  ٧  ٫  ٢                                  

                               ٥  ٫  ٠                                   -   ٥ ٣  ٫  ١  +                              
————                                  ————                               

ھـ ) قاس أربعة طلاب أطوالھم فكان فھد أقصر من سعید ولكنھ أطول من علي وكان علي أطول من راشد ،  
رتب الطلاب من الأقصر إلى الأطول  ؟ 

……………………………………………………………………………………………………

٣
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الاسم / ……………………………………………………………………………… الفصل ………  رقم الجلوس ………….                                    

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الرابع الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الثالث ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٤ هـ 

نموذج الاجابةنموذج اجابة



 

٩- الكسر الذي یمثل النقطة ن على خط الأعداد التالي ھو:   

دجبأ

دجبأ

دجبأ

دجبأ

١٣ - یحتوي صندوق على ٨ أقلام حمراء و٦ أقلام سوداء ، ما الكسر الذي یمثل الأقلام السوداء ؟     

دجبأ                       

١٤ - یكتب العدد( ستة عشر وسبعة من مئة ) على صورة كسر عشري كالتالي : 

٠٫١٦٧د٧٫١٦ج١٦٫٧ب١٦٫٠٧أ

٠٫٢د٠٫٢٥ج٠٫٥ب٠٫٧٥أ

١٦- الحرف الذي یمثل الكسر العشري ٦٫٢ ھو:     

لدمجنبھـأ

٥٫١٠٠د٥٫٦٣ج٦٣٫٥ب٥٫٣٦أ

١٨- العدد المختلف فیما یلي ھو :  

٣٫٠٥دج٣ + ٠٫٥بثلاثة وخمسة أعشارأ

١٩- شاحنة ارتفاعھا ٤٫٢ أمتار . ما إرتفاعھا إلى أقرب عدد صحیح ؟

 ٤م د٤٫٢ مج٣م ب٢م أ

٢٠- اشترت ھیا قمیصًا بمبلغ ٣٣٫٩٥ ریالاً ، وحذاء بمبلغ ٤١٫٤٥ ریالاً ما  أقرب تقدیر للمبلغ الذي أنفقتھ ؟

٧٥ ریالاًد٧٠ ریالاًج٦٥ ریالاًب٦٠ ریالاًأ

١٥ - الكسر العشري المكافئ للكسر الاعتیادي    ھو : 

١١- ناتج جمع الكسرین  یساوي :            

١٠ - الكسر المكافئ للكسر      ھو: 

 

١٧ - یكتب العدد الكسري       على صورة كسر عشري كالتالي : 

١٢ قرأت سعاد   الكتاب وقرأت أمل  الكتاب نفسھ ما الفرق بین ما قرأتھ سعاد وما قرأتھ أمل ؟ 

٢



 

 

انتهت الأسئلة 
مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  

             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة :

السؤال الثاني :أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- طول الخط حول شكل مغلق یسمى المحیط. 

٢- یستعمل اللتر ( ل ) لقیاس السعات الكبیرة .

٣- تقدر كتلة كتاب الریاضیات بجرام واحد تقریبًا .

٤-  الكسر    أصغر من الواحد .

٥-  الجملة التالیة (                     ) صحیحة  .

٦-  عند تقریب الكسر العشري ٤٫١٣ إلى أقرب عشر یصبح ٤٫١ .

ب) قارن مستعملا ( < ،  > ، = )  فيما يلي : 

السؤال الثالث : أجب عما يلي :

أ) أوجد مساحة الشكل المجاور  

..……………………………

ب ) أكتب كل كسر غیر فعلي على صورة عدد كسري والعكس .   
              

.………………  =                                   .……………… =            

ج ) رتب كلا من الكسور العشریة التالیة من الأصغر إلى الأكبر: 

     ١٫٥  ،  ١٫٨  ،  ١٫٢  ،  ٢٫١                   
…… ، …… ،  …… ،  ……                  

د) أوجد ناتج مایلي :  
 ٣  ٫  ٠                                       ١  ٧  ٫  ٢                                  

                               ٥  ٫  ٠                                   -   ٥ ٣  ٫  ١  +                              
————                                  ————                               

ھـ ) قاس أربعة طلاب أطوالھم فكان فھد أقصر من سعید ولكنھ أطول من علي وكان علي أطول من راشد ،  
رتب الطلاب من الأقصر إلى الأطول  ؟ 

……………………………………………………………………………………………………

٣



  
  

  

                                                                                                                             ) أمام الخيار الصحيح :   الأول / اختر الإجابة الصحيحة وذلك بوضع علامة (   السؤال  

  الملكة العربية السعودية
  وزارة التعليم 

  بـ      إدارة التعليم     
  الابتدائية            مدرسة 

  رياضيات   المادة   
    الفصل   رابع  الصف
  تان ساع  الزمن
اسم 
  الطالب 

  بن حمد  حمود

    المدقق     المراجع  بن حمود حمد   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 

  هـ١٤٤٥للعام   الثالثالفصل الدراسي  الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

الكسر العشري للعدد الكسري    ١    
١٥

١٠٠
  الكسرالعشري الذي يمثل الجزء الملون ٢  =  ٣ 

 ٠٬٢٥  -أ  ٣٬٠١٥   -أ
 ٠٬٥٠  -ب  ٣٬١٥  -ب
 ٠٬٧٥  -ج  ٣١٫٥  -ج
 ٠٬٩٩   - د  ٣١٥٬٠   - د

    الزمن المنقضي للنشاط التالي:   ٤  ٤٬٣٦ عُشرقرب إلى أقرب   ٣
 دقائق  ٥ساعات و  ٣   -أ  ٤٬٣٧    -أ
  دقيقة  ١٥ساعات و  ٣  -ب  ٤٬٣٠   -ب
  دقائق   ٥ساعات و  ٤  -ج   ٤٬٤٠   -ج
 دقيقة  ١٥ساعات و  ٤   - د  ٤٬٤٦    - د

الكسر المكافئ للكسر     ٥
٣

٥
  الكسر الذي يمثل الجزء الملون   ٦  

  

   -أ
١

٢
   -أ 

٣

٥
 

  -ب
٦

١٠
  -ب 

٥

٣
 

  -ج
٥

٧
  -ج 

٥

٩
 

    الكسر العشري للجزء المظلل    ٨  من وحدات الطول المترية  ٧

  ٠٬٣   -أ  كجم   -أ
  ٠٬٥  -ب  ل  -ب
  ٠٬٧  -ج  مل  -ج
 ٠٬٩   - د  سم   - د

   الكسر الاعتيادييكتب   ٩
٤

٥
 قدر ناتج الطرح للعملية التالية :   ١٠   عشريةكسر  صورة ب  

  ٢   -أ  ٨, ٠   -أ  

  ٣  -ب  ٠,  ٨  -ب

  ٤  -ج  ٠٬٧  -ج

  ٥   - د ٠٬٠٨   - د

الكسر العشري للكسر الاعتيادي    ١١
٥٦

١٠٠
  حجم المجسم التالي يساوي :     ١٢  =  

  
  وحدة مكعبة   ١٥    -أ  ٠٬٠٥٦    -أ

  وحدة مكعبة   ٢٠    -ب  ٠٬٥٦    -ب

  وحدة مكعبة   ٢٤    -ج  ٥٬٦    -ج

  وحدة مكعبة   ٣٧    - د  ١٠٠٬٥٦    - د

                 ١٢ 

 بقية الأسئلة في الصفحة الثانية 



  

  /أجب عما يلي :  ثاني ال السؤال
  

    :  صورةِ كسرٍ عشريٍّ  في "  مئة  ستةَ عشرَ من   و سبعة  "  ختر الإجابة الصحيحة لكتابةا /أ 
  
  

  ٧٬١٦ب/         ١٦٬٧أ/   
  

  ٠٬١٦٧ج/         ١٦٬٠٧ج/ 

  

دِ ب/      الكَسْرِ  تمثلُِّ  التي النُّقْطَةَ  حَدِّ
٣

٤
  ............ الأعْدَادِ :  خطِّ  على    

  
  ............. :  الأعْدَادِ  خطِّ  على( أ ) ج/ ما الكسر الذي تمثله النقطة 

  
  

  
  

    اكْتبُْ كُلَّ كَسْرٍ غَيْرِ فِعْلِيٍّ علَى شكلِ عَدَدٍ كَسْرِيٍّ والعكسُ: /هـ
  

        =                           =  
  

  

دِ النُّقْطَةَ التي تمثلُِّ العدَدَ الكَسْرِيَّ  /و    حَدِّ
٤

١٠
 ١٠             

  

 .........................  : على خطِّ الأعْدَادِ 
  
  

  : الأكَْبَرِ  إلى الأصَْغَرِ  ممّا يأتي مِنَ  رَتِّبْ كلا̒  / ز
  

      )٤,١ – ٣,٣ – ٤,٥ – ٣٬٤ (             ) (...................................................  
  

           ) (...................................................  

  
   أمام العبارة الخاطئة: )  x( علامة   أمام العبارة الصحيحة و)       (ضع علامة  /  ثالثال السؤال

  

  من وحدات الكتلة الجرام -١

   نرمز  للمتر بالرمز ( سم )   -٢

   يشغله الجسم من الفراغالحجم : مقدار ما  -٣
  
  

 / رابع ال السؤال
ِّ
ا" لحل


 عكسي

ُّ
 "الحل

َ
 خطة

ْ
  الآتيةِ:  المسألة  استعمل

  
كان  ريالاً. ما المبلغ الذي ٣٥ريالات وبقي معه    ٥ريالاً ، وأقرض صديقه   ١٠اشترى أحمد تذكرة لزيارة المتحف بـ  

  معه في البداية ؟ 
............................................................................................................................. .......  
............................................................................................................................. .......  
............................................................................................................................. .......  

  

 بقية الأسئلة في الصفحة الثانية 

                 ٨ 

                ٢ 

                ٣ 



  

 /   امس الخ  السؤال
ْ
 بين الكسور  قارِن

ً
  : ( > ، < ، = )   مستعملا

   
  ب/              أ/  

  

  

       /د               ٢٬٦       ٣٬٥ج/ 

  
    ٠٬٩٨      ٠٬٩٦و/               هـ/  

  
  

  فيما يلي: أوجد قياس محيط المستطيل ومساحة المربع   /  سادسال السؤال
  
  
  

  ب/                  أ/  
  

  
  مساحة المربع =...................................        =.......................... محيط المستطيل 

  

  
  

  

  التالية  :  ضع القياس المناسب لكل شكل من الأشكال /   بعساالسؤال ال 
  )   م ١    ،     جم ١  مل   ،    ٢٠٠    (

  
 

  
  كل ــالش

  
  

   

        المناسب  القياس

  
  
  

    :أوجد ناتج العمليات التالية   /  ثامن ال السؤال

  

                    = ٤٬٢ + ٣٬٥  ب/                          أ/ 
  
  

  
  

  انتهت الأسئلة 
  
  

  

                 ٢ 

                 ٣ 

                 ٤ 

                 ٦ 



  المملكة العربية السعودية
  وزارة التعليم 

  إدارة التعليم بالزلفي
  مدرسة ابتدائية اليمامة 

  

  

  
  
  

  

                                                                                                                             ) أمام الخيار الصحيح :   الأول / اختر الإجابة الصحيحة وذلك بوضع علامة (   السؤال  

 رقما ً  كــتـابــــــةً 

جة 
در

ال
 

  .................................................................................. /اسم الطالب 

 ـــــــــــــ ـ  )   ....................(رقم الجلوس  
٤٠ 

  ........... ...........................  المدقق :
 ............... ............... التوقيع/..........

  .... ............................... المراجع :
 ......... ....................التوقيع/.........

  حمد بن حمود الذويخ المصحح : 
 .... ....................................التوقيع/ 

الكسر العشري للعدد الكسري    ١    
١٥

١٠٠
  يمثل الجزء الملونالكسرالعشري الذي  ٢  =  ٣ 

 ٠٬٢٥  -أ  ٣٬٠١٥   -أ
 ٠٬٥٠  -ب  ٣٬١٥  -ب
 ٠٬٧٥  -ج  ٣١٫٥  -ج
 ٠٬٩٩   - د  ٣١٥٬٠   - د

    الزمن المنقضي للنشاط التالي:   ٤  ٤٬٣٦ عُشرقرب إلى أقرب   ٣
 دقائق  ٥ساعات و  ٣   -أ  ٤٬٣٧    -أ
  دقيقة  ١٥ساعات و  ٣  -ب  ٤٬٣٠   -ب
  دقائق   ٥ساعات و  ٤  -ج   ٤٬٤٠   -ج
 دقيقة  ١٥ساعات و  ٤   - د  ٤٬٤٦    - د

الكسر المكافئ للكسر     ٥
٣

٥
  الكسر الذي يمثل الجزء الملون   ٦  

  

   -أ
١

٢
   -أ 

٣

٥
 

  -ب
٦

١٠
  -ب 

٥

٣
 

  -ج
٥

٧
  -ج 

٥

٩
 

    الكسر العشري للجزء المظلل    ٨  من وحدات الطول المترية  ٧

  ٠٬٣   -أ  كجم   -أ
  ٠٬٥  -ب  ل  -ب
  ٠٬٧  -ج  مل  -ج
 ٠٬٩   - د  سم   - د

   الكسر الاعتيادييكتب   ٩
٤

٥
 قدر ناتج الطرح للعملية التالية :   ١٠   عشريةكسر  صورة ب  

  ٢   -أ  ٨, ٠   -أ  

  ٣  -ب  ٠,  ٨  -ب

  ٤  -ج  ٠٬٧  -ج

  ٥   - د ٠٬٠٨   - د

الكسر العشري للكسر الاعتيادي    ١١
٥٦

١٠٠
  حجم المجسم التالي يساوي :     ١٢  =  

  
  وحدة مكعبة   ١٥    -أ  ٠٬٠٥٦    -أ

  وحدة مكعبة   ٢٠    -ب  ٠٬٥٦    -ب

  وحدة مكعبة   ٢٤    -ج  ٥٬٦    -ج

  وحدة مكعبة   ٣٧    - د  ١٠٠٬٥٦    - د

  الـمـادة :  رᗫاضᘭات    
  رابعالـصف :  ال     
      ᡧ ᢕᣌالـزمـن :  ساعت  
  ه ـ١٤٤٥ͭ  ١١التارᗫــــخ :      ͭ      

  

                 ١٢ 

 بقية الأسئلة في الصفحة الثانية 

١٤٤٥

نموذج الاجابة



  

  /أجب عما يلي :  ثاني ال السؤال
  

    :  صورةِ كسرٍ عشريٍّ  في "  مئة  ستةَ عشرَ من   و سبعة  "  ختر الإجابة الصحيحة لكتابةا /أ 
  
  

  ٧٬١٦ب/         ١٦٬٧أ/   
  

  ٠٬١٦٧ج/         ١٦٬٠٧ج/ 

  

دِ ب/      الكَسْرِ  تمثلُِّ  التي النُّقْطَةَ  حَدِّ
٣

٤
  ............ الأعْدَادِ :  خطِّ  على    

  
  ............. :  الأعْدَادِ  خطِّ  على( أ ) ج/ ما الكسر الذي تمثله النقطة 

  
  

  
  

    اكْتبُْ كُلَّ كَسْرٍ غَيْرِ فِعْلِيٍّ علَى شكلِ عَدَدٍ كَسْرِيٍّ والعكسُ: /هـ
  

        =                           =  
  

  

دِ النُّقْطَةَ التي تمثلُِّ العدَدَ الكَسْرِيَّ  /و    حَدِّ
٤

١٠
 ١٠             

  

 .........................  : على خطِّ الأعْدَادِ 
  
  

  : الأكَْبَرِ  إلى الأصَْغَرِ  ممّا يأتي مِنَ  رَتِّبْ كلا̒  / ز
  

      )٤,١ – ٣,٣ – ٤,٥ – ٣٬٤ (             ) (...................................................  
  

           ) (...................................................  

  
   أمام العبارة الخاطئة: )  x( علامة   أمام العبارة الصحيحة و)       (ضع علامة  /  ثالثال السؤال

  

  من وحدات الكتلة الجرام -١

   نرمز  للمتر بالرمز ( سم )   -٢

   يشغله الجسم من الفراغالحجم : مقدار ما  -٣
  
  

 / رابع ال السؤال
ِّ
ا" لحل


 عكسي

ُّ
 "الحل

َ
 خطة

ْ
  الآتيةِ:  المسألة  استعمل

  
كان  ريالاً. ما المبلغ الذي ٣٥ريالات وبقي معه    ٥ريالاً ، وأقرض صديقه   ١٠اشترى أحمد تذكرة لزيارة المتحف بـ  

  معه في البداية ؟ 
............................................................................................................................. .......  

........................................................................................................................... .........  
............................................................................................................................. .......  

  

 بقية الأسئلة في الصفحة الثانية 

                 ٨ 

                ٢ 

                ٣ 



  

 /   امس الخ  السؤال
ْ
 بين الكسور  قارِن

ً
  : ، < ، = )   ( >  مستعملا

   
  ب/              أ/  

  

  

       /د               ٢٬٦       ٣٬٥ج/ 

  
    ٠٬٩٨      ٠٬٩٦و/               هـ/  

  
  

  فيما يلي: أوجد قياس محيط المستطيل ومساحة المربع   /  سادسال السؤال
  
  
  

  ب/                  أ/  
  

  
  مساحة المربع =...................................        =.......................... محيط المستطيل 

  

  
  

  

  التالية  :  ضع القياس المناسب لكل شكل من الأشكال /   بعساالسؤال ال 
  )   م ١    ،     جم ١  مل   ،    ٢٠٠    (

  
 

  
  كل ــالش

  
  

   

        المناسب  القياس

  
  
  

    :أوجد ناتج العمليات التالية   /  ثامن ال السؤال

  

                    = ٤٬٢ + ٣٬٥  ب/                          أ/ 
  
  

  
  

  انتهت الأسئلة 
  
  

  

                 ٢ 

                 ٣ 

                 ٤ 

                 ٦ 



1 

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم  

  : ....................  المدرسة 

 المادة: رياضيات

 ابتدائي رابعالصف: 

 الزمن:                

 صفحات  3عدد الصفحات:

 هـ  1444أسئلة اختبار نهاية الفصل الدراس ي الثالث )الدور الأول( من العام الدراس ي 

 ................... .......  رقم الجلوس :....................................... الصف :........................ ............................................................................................. : ةاسم الطالب

 المصححة  الدرجة المستحقة  السؤال 
 وتوقيعها 

 المراجعة 
 وتوقيعها 

 المدققة 
 وتوقيعها 

     الأول 

  الثاني 

  الثالث 

  المجموع كتابة    المجموع رقما  
 

 استعن بالله تعالى، ثم ابدأ الحل:  
:  السؤال الأول:  ي كل سؤال مما يلي

                                                                               اختر الإجابة الصحيحة ف 

1.  
 أفضل تقدير لطول القارب 

ات  6 أ  ات 6 ج متر  2 ب سنتيمتر  كيلو متر   2 د ملمتر

2.  
                       : ي

 التقدير الأنسب لكل سعة يأتر

 جم  20 د كجم  5 ج لتر  500 ب مل 500 أ 

                                     طول مدرج المطار:   .3

ات 5 أ    50 ج   أمتار  5 ب ملمتر
 
ا ات   5 د سنتمتر  كيلومتر

4.   : ي
 التقدير المعقول لكتلة المجسم الآتر

 م  48 د ملم  10 ج كجم   10 ب جم  10 أ 

5.  

 ما قياس محيط الشكل المجاور  

 م  48 د م  14 ج م  16 ب م  28 أ 

6.  

 ما مساحة الشكل المجاور 
 

 2سم 15 د 2سم 12 ج 2سم 9 ب 2سم 6 أ 
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7.  

 حجم المجسم المجاور 

 وحدة مكعبة 36 د وحدة مكعبة 30 ج وحدة مكعبة 18 ب وحدة مكعبة 27 أ 

8.  

ي الذي يمثل الجزء المضلل   الكسر العسرر

 0,3 د 0,2 ج 2,03 ب 2,02 أ 

9.  
ي الشكل المجاور

 الكسر الذي يمثل الجزء المظلل ف 

 أ 
3

8
 ب  

2

8
 ج 

1

2
1 د  

4
  

 صحيحة ؟   1,42                 1,45أي الرموز التالية يجعل الجملة      .10

 ذلكغتر  د = يساوي ج > أصغر من  ب < أكتر من  أ

ي الذي يكون فيه الرقم   .11 لة أجزاء المئة؟  9ما الكسر العسرر ي مت  
 ف 

 93,0 د 3,09 ج 1,92 ب 19,5 أ 

ية هو الأكتر قيمة   .12  أي الكسور العسرر

 5,11 د 1,15 ج 0,51 ب 11,5 أ 

ئ    .13 ي الذي يكاف  الكسر العسرر
3

4
 ؟    

 0,25 د 0,50 ج 0,7 ب 0,75 أ 

 الكسر الذي تمثله النقطة  ن عل خط الأعداد التالىي     .14

 أ 
7

7
 ب 

6

7
 ج 

5

7
 د 

4

7
 

أكل نايف   .15
1

3
ئ    برتقالة أي الكسور التالية يكاف 

1

3
 ؟  

 أ 
2

4
 ب 

5

12
 ج 

3

9
 د 

2

8
 

16.  
 ما العدد الذي تمثله الأجزاء المظللة 

2 أ 
1

2
2 ب 

5

2
2 ج 

6

2
2 د 

7

2
 

   الكسر الأصغر من بير  الكسور   .17
4

6
   ،

1

3
   ،

3

3
  ،  

5

6
 

 أ 
1

3
 ب 

4

6
 ج 

3

3
  د 

5

6
 

ا ما طول هذه السيارة إلى أقرب عدد صحيح؟ 514,58يبلغ طول سيارة   .18  سنتمتر

 سم 550 د سم 515 ج سم 514 ب سم 500 أ 

 

 

 

 

 



3 

 

  : ي
 السؤال الثات 

 ناتج الجمع أو الطرح   :     / اوجد 1

    أ (
2

4
          +

1

4
         = 

ب (   
5

6
     -      

4

6
       = 

 دد صحيح   (   ع رب  ق ناتج الجمع أو  الطرح   ) قرب إلى أ   /  قدر 2

 1.5   

       + 2.3 

 ــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــ 
 
 

 :  السؤال الثالث: أجب عما هو مطلوب فيما يلي

 مساحة كل شكل مما يلي : أوجد   -1

   ( أ 
  

 
 ............................................................ 

 ب(        
         

 
............................................. ................. 

أكتب كل كسر غتر فعلي عل شكل عدد   -2

 ؟ كسري والعكس 

 

 

 أ(       
 
 
 ب(     

 )أ( باستعمال خطة إنشاء نموذج  - 3
 المسألة التالية:  حل 

ي كل علبة   علب صلصال ،  8فتحت سمية  
  4إذا كان ف 

قطع من الصلصال الرمادي ونصف هذا العدد من 
قطع الصلصال الأحمر فما عدد قطع الصلصال  

 الأحمر 
ي العلب الثمانية؟

 والرمادي ف 
 .................................................. 

( لحل المسألة  ب /  استعمل
 
خطة )الحل عكسيا

ى أحمد تذكر  ريال   16ة لزيارة المتحف بـ التالية: اشتر
ي معه  ۲۳وأقرض صديقه 

ريالات ، ما   ۸ریال وبقر
ي البداية؟ 

 المبلغ الذي كان معه ف 
 .................................................. 

 أوجد ناتج الجمع أو الطرح :  -3

 

 =   6 ,27+     4 ,82 ( أ 
 

 

 =   2 ,36  -  4 ,67 ( ب
 

 انتهت الأسئلة،،،
 تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح مع 

   :المادة  ـة/ـمعلم

=
13

3
 

 

= 1
2

5
 

 

6 

  



1 

 
 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم  

  : ....................  المدرسة 

 المادة: رياضيات

 ابتدائي رابعالصف: 

 الزمن:                

 صفحات  3عدد الصفحات:

 هـ  1444أسئلة اختبار نهاية الفصل الدراس ي الثالث )الدور الأول( من العام الدراس ي 

 ................... .......  رقم الجلوس :....................................... الصف :........................ ............................................................................................. : ةاسم الطالب

 المصححة  الدرجة المستحقة  السؤال 
 وتوقيعها 

 المراجعة 
 وتوقيعها 

 المدققة 
 وتوقيعها 

     الأول 
  الثاني 
  الثالث 

  المجموع كتابة    المجموع رقما  
 

 استعن بالله تعالى، ثم ابدأ الحل:  
:  السؤال الأول:  ي كل سؤال مما يلي

                                                                               اختر الإجابة الصحيحة ف 

 أفضل تقدير لطول القارب   .1

ات  6 أ  ات 6 ج متر  2 ب سنتيمتر  كيلو متر   2 د ملمتر

2.  
                       : ي

 التقدير الأنسب لكل سعة يأتر

 جم  20 د كجم  5 ج لتر  500 ب مل 500 أ 

                                     طول مدرج المطار:   .3

ات 5 أ    50 ج   أمتار  5 ب ملمتر
 
ا ات   5 د سنتمتر  كيلومتر

4.   : ي
 التقدير المعقول لكتلة المجسم الآتر

 م  48 د ملم  10 ج كجم   10 ب جم  10 أ 

5.  
 ما قياس محيط الشكل المجاور  

 م  48 د م  14 ج م  16 ب م  28 أ 

6.  
 ما مساحة الشكل المجاور 

 

 2سم 15 د 2سم 12 ج 2سم 9 ب 2سم 6 أ 
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7.  
 حجم المجسم المجاور 

 وحدة مكعبة 36 د وحدة مكعبة 30 ج وحدة مكعبة 18 ب وحدة مكعبة 27 أ 

8.  

ي الذي يمثل الجزء المضلل   الكسر العسرر

 0,3 د 0,2 ج 2,03 ب 2,02 أ 

9.  
ي الشكل المجاور

 الكسر الذي يمثل الجزء المظلل ف 

3 أ 

8
 ب  

2
8

1 ج 

2
1 د  

4
  

 صحيحة ؟   1,42                 1,45أي الرموز التالية يجعل الجملة      .10

 ذلكغتر  د = يساوي ج > أصغر من  ب < أكتر من  أ
ي الذي يكون فيه الرقم   .11 لة أجزاء المئة؟  9ما الكسر العسرر ي مت  

 ف 
 93,0 د 3,09 ج 1,92 ب 19,5 أ 
ية هو الأكتر قيمة   .12  أي الكسور العسرر
 5,11 د 1,15 ج 0,51 ب 11,5 أ 

ئ    .13 ي الذي يكاف  3الكسر العسرر

4
 ؟    

 0,25 د 0,50 ج 0,7 ب 0,75 أ 

 الكسر الذي تمثله النقطة  ن عل خط الأعداد التالىي     .14

 أ 
7
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 ب 
6
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 ج 
5
7

 د 
4
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1أكل نايف   .15

3
ئ    1برتقالة أي الكسور التالية يكاف 
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5
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3
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16.  
 ما العدد الذي تمثله الأجزاء المظللة 

2 أ 
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2 ب 
5
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2 ج 
6
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4   الكسر الأصغر من بير  الكسور   .17
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ا ما طول هذه السيارة إلى أقرب عدد صحيح؟ 514,58يبلغ طول سيارة   .18  سنتمتر
 سم 550 د سم 515 ج سم 514 ب سم 500 أ 
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  : ي
 السؤال الثات 

 ناتج الجمع أو الطرح   :     / اوجد 1

    أ (
2

4
          +1

4
         = 

5ب (   

6
     -      4

6
       = 

 دد صحيح   (   ع رب  ق ناتج الجمع أو  الطرح   ) قرب إلى أ   /  قدر 2

 1.5   

       + 2.3 

 ــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــ 
 
 

 :  السؤال الثالث: أجب عما هو مطلوب فيما يلي
 مساحة كل شكل مما يلي : أوجد   -1

   ( أ 
  

 
 ............................................................ 

 ب(        
         

 
............................................. ................. 

أكتب كل كسر غتر فعلي عل شكل عدد   -2
 ؟ كسري والعكس 

 
 

 أ(       
 
 
 ب(     

 )أ( باستعمال خطة إنشاء نموذج  - 3
 المسألة التالية:  حل 

ي كل علبة   علب صلصال ،  8فتحت سمية  
  4إذا كان ف 

قطع من الصلصال الرمادي ونصف هذا العدد من 
قطع الصلصال الأحمر فما عدد قطع الصلصال  

 الأحمر 
ي العلب الثمانية؟

 والرمادي ف 
 .................................................. 

( لحل المسألة  ب /  استعمل
 
خطة )الحل عكسيا

ى أحمد تذكر  ريال   16ة لزيارة المتحف بـ التالية: اشتر
ي معه  ۲۳وأقرض صديقه 

ريالات ، ما   ۸ریال وبقر
ي البداية؟ 

 المبلغ الذي كان معه ف 
 .................................................. 

 أوجد ناتج الجمع أو الطرح :  -3
 
 =   6 ,27+     4 ,82 ( أ 

 

 

 =   2 ,36  -  4 ,67 ( ب
 

 انتهت الأسئلة،،،
 تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح مع 

   :المادة  ـة/ـمعلم

=
13
3

 

 
= 1

2
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 ه ـ 1445لعام     نهاية الفصل الدراسي الثالث اختبار
 

 

 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر : الأول  السؤال 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الدرجة  ............................ : الطالب اسم
 كتابة  رقما

  

 ..............................:  المصحح
 : التوقيع

 : .............................. المراجع
 : التوقيع

 : ................................ المدقق
 : التوقيع

 يكتب الكسر الاعتيادي           على صورة كسر عشري(  11

 34,0  د 100,34  ج 3,04  ب 0,34  أ

 

 الكسر المكافئ للكسر   ) ٥

   د   ج   ب   أ

 

 المظللالعشري الذي يمثل الجزء  الكسر(  2
 

 0,85 د 0,75 ج 0,50 ب 0,25 أ

 

           3( الكسر العشري للعدد الكسري         1

 315,0 د 31,5 ج 3,15 ب 3,015 أ
 

 

 رياضيات المادة
 الرابع الصف

 ساعتان الزمن
1445/    /    التاريخ  

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة    

 

 :إلى أقرب عشر 5,37العدد  قرب ) 3

 5,38 د 5,4 ج 5,3 ب 5,36 أ
 :المجاورالزمن المنقضي للنشاط ) 4 

 
 أ

 5ساعات و  3

 ب دقائق
 15ساعات و  3

 ج  دقيقة
 5ساعات و  4

 د  دقائق
 15ساعات و  3

  دقيقة
 

 المظللالذي يمثل الجزء  الكسر(  6
 

   د   ج   ب   أ

 

5:25 

   : الوحدة المناسبة لقياس طول منارة المسجد الحرام  ) 7

  كلم د  م ج سم  ب  ملم أ

   يكتب الكسر الاعتيادي          على صورة كسر عشري :  ) 8 

 0,5 د 8,0 ج 0,8 ب 0,4 أ

 

 حجم المجسم المجاور يساوي(  10
 

 أ
وحدة  12 

 ج وحدة مكعبة 18  ب مكعبة
وحدة  20 

 وحدة مكعبة 24  د مكعبة

 

 أ  على خط الأعداد :  ما الكسر الذي يمثل النقطة  ) 12

   د     ج   ب   أ

 

14 

 = 6,4+  2,7صحيح ( :  عدد أقرب إلى ) قرب الجمع ناتج قدر  ) 9

 10  د 9  ج 7  ب 5  أ

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
   

 

 :   يلي  فيما   الخاطئة  العبارة أمام ) × (  وعلامة  الصحيحة العبارة  أمام (  √ (   علامة ضع  ( أ

 (               ) الجرام الكتلة  وحدات من   1

 (              ) (  سم )  بالرمز  للمتر   نرمز  2

 (              ) الفراغ  من الجسم  يشغله  ما  مقدار هو  الحجم  3

 (              ) المربعة  بالوحدات  المساحة  تقاس  4

 (              ) الأجزاء عدد على  البسط يدل   5

 (              ) نموذج  انشاء  طريقة المسألة لحل  استعملها أن يمكن  التي  الطرق  من   6
 

 :  الأكبر إلى الأصغر  من  التالية  الأعداد رتب (  ب
                4,5 –  3,3  – 4,1  –  3,4 

  : الأكبر إلى  الأصغر من  التالية الكسور  رتب (  ج  

........ - ........ - ........ - ........ ........ - ........ - ........   

  
 
 
 
  

 
 
 
 
 

                                                                                   

 
 
 

                                                                             

 

 ناتج العمليات التالية أوجد (  ج 

  
5.3  +2.6 = 

 

16 

 : ( =  ،  >  ،  < ) الفراغ في المناسبة الإشارة بوضع قارن ( د

   

   

 

 : أوجد محيط المستطيل أ (  

 

 ب ( أوجد مساحة المربع :

 
 ............ = المربع مساحة ............ محيط المستطيل =

 

 3 سم 3 سم

 7 سم

 7 سم

 

ريالاً. ما المبلغ الذي  35ريالات وبقي معه  5ريالاً ، وأقرض صديقه  10تذكرة لزيارة المتحف بـ  فهداشترى د ( 
 كان معه في البداية ؟

.................................................................... 

 اكتب العدد الكسري على صورة كسر غير فعلي . والكسر الغير فعلي على صورة عدد كسري : (  هـ  

                                                                               .................. =3                                                                                 .................. = 

 

12 
5 

2 
7 

10 

 على صورة كسر اعتيادي :  0,8اكتب الكسر العشري  (  13

   د   ج   ب   أ

 العلبة المجاورة :اختر التقدير الأنسب لقياس سعة (  14 

 
 ل 20  د  ل 2 ج ملل 200  ب ملل 2  أ

 

 انتهت الأس ئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح



 

 
 

 
 
 
 

 ه ـ 1445لعام     نهاية الفصل الدراسي الثالث اختبار
 

 

 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر : الأول  السؤال 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الدرجة  ............................ : الطالب اسم
 كتابة  رقما

  

 ..............................:  المصحح
 : التوقيع

 : .............................. المراجع
 : التوقيع

 : ................................ المدقق
 : التوقيع

 يكتب الكسر الاعتيادي           على صورة كسر عشري(  11

 34,0  د 100,34  ج 3,04  ب 0,34  أ

 

 الكسر المكافئ للكسر   ) ٥

   د   ج   ب   أ

 

 المظللالعشري الذي يمثل الجزء  الكسر(  2
 

 0,85 د 0,75 ج 0,50 ب 0,25 أ

 

           3( الكسر العشري للعدد الكسري         1

 315,0 د 31,5 ج 3,15 ب 3,015 أ
 

 

 رياضيات المادة
 الرابع الصف

 ساعتان الزمن
1445/    /    التاريخ  

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة    

 

 :إلى أقرب عشر 5,37العدد  قرب ) 3

 5,38 د 5,4 ج 5,3 ب 5,36 أ
 :المجاورالزمن المنقضي للنشاط ) 4 

 
 أ

 5ساعات و  3

 ب دقائق
 15ساعات و  3

 ج  دقيقة
 5ساعات و  4

 د  دقائق
 15ساعات و  3

  دقيقة
 

 المظللالذي يمثل الجزء  الكسر(  6
 

   د   ج   ب   أ

 

5:25 

   : الوحدة المناسبة لقياس طول منارة المسجد الحرام  ) 7

  كلم د  م ج سم  ب  ملم أ

   الكسر الاعتيادي          على صورة كسر عشري : يكتب  ) 8 

 0,5 د 8,0 ج 0,8 ب 0,4 أ

 

 حجم المجسم المجاور يساوي(  10
 

 أ
وحدة  12 

 ج وحدة مكعبة 18  ب مكعبة
وحدة  20 

 وحدة مكعبة 24  د مكعبة

 

 أ  على خط الأعداد :  ما الكسر الذي يمثل النقطة  ) 12

   د     ج   ب   أ

 

14 

 = 6,4+  2,7صحيح ( :  عدد أقرب إلى ) قرب الجمع ناتج قدر  ) 9

 10  د 9  ج 7  ب 5  أ

 

 الإجابة نموذج

 درجة فقرة كل

نموذج الاجابة



 

 
 
 
 
 
 
 
 
   

 

 :   يلي  فيما   الخاطئة  العبارة أمام ) × (  وعلامة  الصحيحة العبارة  أمام (  √ (   علامة ضع  ( أ

 (       √      ) الجرام الكتلة  وحدات من   1

 (       ×      ) (  سم )  بالرمز  للمتر   نرمز  2

 (       √      ) الفراغ  من الجسم  يشغله  ما  مقدار هو  الحجم  3

 (       √      ) المربعة  بالوحدات  المساحة  تقاس  4

 (       √      ) الأجزاء عدد على  البسط يدل   5

 (       √      ) نموذج  انشاء  طريقة المسألة لحل  استعملها أن يمكن  التي  الطرق  من   6
 

 :  الأكبر إلى الأصغر  من  التالية  الأعداد رتب (  ب
                4,5 –  3,3  – 4,1  –  3,4 

  : الأكبر إلى  الأصغر من  التالية الكسور  رتب (  ج  

........ - ........ - ........ - ........ ........ - ........ - ........   

  
 
 
 
  

 
 
 
 
 

                                                                                   

 
 
 

                                                                             

 

 ناتج العمليات التالية أوجد (  ج 

  
5.3  +2.6 = 
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 : ( =  ،  >  ،  < ) الفراغ في المناسبة الإشارة بوضع قارن ( د

   

   

 

 : أوجد محيط المستطيل أ (  

 

 ب ( أوجد مساحة المربع :

 
 ............ = المربع مساحة ............ محيط المستطيل =

 

 3 سم 3 سم

 7 سم

 7 سم

 

ريالاً. ما المبلغ الذي  35ريالات وبقي معه  5ريالاً ، وأقرض صديقه  10تذكرة لزيارة المتحف بـ  فهداشترى د ( 
 كان معه في البداية ؟

.................................................................... 

 اكتب العدد الكسري على صورة كسر غير فعلي . والكسر الغير فعلي على صورة عدد كسري : (  هـ  
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 انتهت الأس ئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح
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 درجة فقرة كل

 درجتين ب فقرة

 درجتين ج فقرة

 درجة فقرة كل

  

 درجة فقرات 4 و درجتين فقرات 3

  



 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم 

الابتدائية  المدرسة  

 

رياضيات المادة:   

   الرابعالصف : 
 
الابتدائ  

ساعتان الزمن:   

 

 

 

 

 

 

 

 

ي بالل 
ي  استعين 

ت  ي عن الأسئلة التالية ... صغير   ثم اجين 
 

 السؤال الأول : 

ي كلمة ) صح ( امام العبارات الصحيحة , وكلمة ) خطأ ( امام العبارات الخاطئة :    اكتن   

ة   - ١- اللتر من وحدات السعة و يستعمل لقياس السعات الكبتر  

- ٢-                                                                                     الكيلوجرام من وحدات الكتلة   

- ٣- وجدات الطول ه   ) مل ,  سم , م  , كلم  (                                                              

     
١

٢
 >  

٣

٤
    -٤ -  

ة أجزاء   متطابقة العشر هو جزء واحد من عشر  -٥ -  

الكش غتر الفعل  هو كش بسطه أكتر من مقامه أو يساويه     -٦ -  

 ٧- ١,٢  <   ١,٦ -  

   
١

٤
١        =    ٨-    ١,٢٥ -  

ن قرب كلا منهما الى أقرب عدد صحيح ثم اجمع   يير - ٩- لتقدير ناتج جمع كشين عشر  

-١٠- طول الخط حول شكل مغلق يسمى المساحة     

 

 

رقم  الدرجة المصححة  المراجعة المدققة 

 السؤال

   

 ارقم   كتابة  

  
السؤال 

 الأول 

  
السؤال 

 الثاني 

  
السؤال 

 الثالث 

  
 المجموع 

٤٠ 

ه ـ١٤٤٥عام  الثالثابتدائي الفصل الدراسي  الرابع أسئلة اختبار رياضيات الصف  

............................................................................ : الاسم    

١٠ 

             يتبع 
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 السؤال الثان 

ري الإجابة الصحيحة من بير  الخيارات التالية : اختا  
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٢٠
 ج(  

٥

٦
 د(  

٢

٨
 

٩- 
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٨٦

١٠٠
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ي   و خمسة أعشار ( تكتب على صورة كسر عسرر

ً
 ) واحدا
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 العدد الكسري الذي يمثل النقطة ن   
 
 

 أ
١

٢
 ب ٦

١

٢
٤ جـ  

١

٢
٥ د 

١

٢
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يه التالية هو الأكي    أي الكسور العسرر

 ٤ ,٥ د ٣ ,٢ جـ  ٣ ,٩ ب ٤ ,١ أ

١٨ - 
ي الذي يكافؤ       الكسر العسرر

١

٤
 

 ٠  ,٢٥ د ٢٥ جـ  ١  ,٢٥ ب ٤  ,٢٥ أ
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 ٣ د ٤ ,٢ جـ  ٣  ,٢٤ ب ٤ أ

٢٠ - 
 مقرب الى أقرب عسرر    ٨ ,٥٤العدد    
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 السؤال الثالث :  

ي عن الأسئلة التالية :     اجين 

  
١

٤
ي تمثل الكسر  

 مالنقطة الن 

 
 
 
 
 

 
 

 النقطة هي ................ 

 
 اوجدي محيط الشكل التالىي :  

 
 
 
 
 
 

 
 

 محيط الشكل = ................... 

 
 اوجدي مساحة الشكل التالىي : 

 
 
 
 
 
 
 
 

.................. مساحة الشكل =   

 

 

 اوجدي ناتج الطرح : 
 

 

 

 اجمعي مايلىي :  
 

 

 

ي الكسر الاعتيادي والكسر   اكتن 
ي الذي يعي  عن الجزء   العسرر

 المظلل :  
 

 
 
 
 
 
 
 

 الكسر الاعتيادي = ............. 
 

ي = ...............   الكسر العسرر
 

 

وجدي ناتج مايلىي : ا   
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

١٠ 

 انتهت الأسئلة يا صغيراتي 

 تمنياتي لكن بالتوفيق

❤ 
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 بسم الله الرحمن الرحيم                                                                

    

         
 

                                   
                             

 ول الدور ال  ثالثال الفصل الدراسي رابعمادة  الرياضيات للصف/ ال اختبار                          
 

  الإسم 
  رقم الجلوس 

 
 
 
 

 

 استعيني بالله وثقي أن الله سيسهل لك الإختبار بدعوة من الوالدين ))
 (( وأنت من الطالبات البارات بوالدينها 

 

 رقم السؤال 
 توقيع  الدرجــــــــــة 

 ةالمصحح

 توقيع 

 ة المراجع

 

 توقيع 

 كـتـابـــة رقمــــــا   المدققة  

 السؤال الأول
 

 

 

 

   
 

     السؤال الثاني

 

     السؤال الثالث 

 

 الدرجة

 المستحقة 

    رقما  
 

    كتابة 

 

 
               ..……………قائدة المدرسة /                                       ……………………المادة /  ةمعلم      

 

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 للتعليم   الإدارة العامة   

 مدرسة   

 ورقات .   4 أن عدد الأوراق  يـ تأكد 1   

 رقم الجلوس في كل ورقة من أوراق الاختبار  .   ـ تأكدي من كتابة الاسم الرباعي  و 2   

    

 

١٤٤٥



   

  :لسؤال الأول ا
 :  بالإشارة عليهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات واحدة فقط منها صحيحة ،اختاريها  

  الباب : اختاري التقدير الأنسب لطول 1
 

 كلم2     د ملم 2 ج سم2 ب    م 2   أ
 ملعقة  التقدير سعة   2

 سم 4 د كلم 4 ج ل م  4 ب  ل   4 أ

 كتلة السيارةتقدر   3
 

 سم  900 د   كجم 900 ج   مل  900 ب  جم  900   أ

    حجم الشكل التالي :  4
 

 وحدة مكعبة  ٨ د وحدة مكعبة  10 ج وحدة مكعبة  7 ب  وحدة مكعبة   15 أ

 المظلل هو   الكسر الذي يمثل  الجزء 5
 
 
 
 

٣ أ
٦
 

٣ ب 
٨
 

2 ج
٦
 

٦ د
٣
 

 عند الكسر   ب   تقع النقطة 6
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

٣ أ
٨
 

٤ ب 
٨
 

2 ج
٨
 

٨ د
٨
 

7 
٣ العدد المناسب في الفراغ لتصبح الجملة صحيحة : 

٤
    =٩ 

 6 د 12 ج 10 ب  ٨ أ

٣      الصحيحة بينهما  الإشارةقارني بين الكسرين باختيار  ٨
٥

                ١
٥

                                                                                            
 

 > د + ج = ب  < أ

 

 

18 

 

1 



   

  3حولي العدد الكسري إلى كسر غير فعلي     9
١
٤

 

 أ
١٣
٤

 
١2 ب 

٤
 

١١ ج
٤

 
١٧ د

٤
 

 الشكل الذي يمثل  الاعتيادي رما لكس 10
 

 

2          أ
١٠

٣ ب  
١٠

 
١٥ ج

١٠
 

٧ د
١٠

 

١٩    العشري على صورة كسر  اعتيادييكتب الكسر   11

١٠٠
 

 1,9 د 0,19 ج 9, 1 ب  0,109    أ
 

٧يكتب العدد الكسري على صورة كسر عشري      12
١٠
 3 

 3,7 د 0,37 ج 3,70 ب  3,07 أ

١     الكسر العشري المكافيء  للكسر الإعتيادي 13
٤

       

 0,6 د 0,75 ج 0,50 ب  0,25 أ

 12,50قرب الكسر العشري الى أقرب ) عدد صحيح (       14

 11 د 15 ج 13 ب  12 أ

كتاباً في الأدب، فما الكسر الذي يمثل الكتب الأدبية التي     66كتاب ، منها   100 اشترت هند 15
 اشترتها ؟ 

 
٦ أ

١٠٠
 

٦٠ ب 
١٠٠٠

 
٦٦ ج

١٠٠
 

 0,66 د

 بين الكسرين   قارن  16

 

 = د + ج > ب  < أ

 19,34يُقرب الكسر العشري إلى أقرب عُشر :      17

 1903 د 19 ج 19,33 ب  19,3 أ

2 



   

 يكتب العدد الكسر للشكل التالي    1٨
 
 

 2,33 د 2,44 ج 2,23 ب  2,21 أ
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

          : ( 5 : ) أسئلة الصواب والخطأ عدد الفقرات الثاني لسؤال  ا

      :خاطئة (  أمام العبارة ال   لعبارة الصحيحة و علامة )    ا(  أمام ضعي علامة  )        

 الإجابة   العبارة  م

1 
٣        الكسر الذي يقع بين

٦   
  ،     ٥

٦
٤هو )        

  ٦
  )     

  
 

     للكسر الكسر المكافيء         2
٣
٤

هو     
١
٣

        

   5,1  >   5,17قارني   :     3

  يقُرأ الكسر الإعتيادي        4
٤

 ١٠
  أربعة أعشار      

١٥     فعلي هو كسر البسط فيه أكبر من المقام غيرالكسر  5
١١

  

 

 

10 

3 



   

 

 : أجيبي عن المطلوب      :  لثالثالسؤال ا

 

 أوجدي مساحة الشكل التالي : (1

 م 4                                                 

   م   8               

 م = 

 

 ............................................................................ 

 م   5                           

                            

 م   5     

 م = 

 

وانتهى عند   4:25بدء الحفل المدرس ي عند الساعة    __2

 كم استغرق الحفل من الزمن؟      6:47الساعة 

     

   ءزمن البدء                           زمن الانتها 

 

 

أكملي خط الأعداد  ثم حددي العدد الكسري عند  -3

 =....................... كسر عشري ..............................   س =  النقطة   

 

 

 :صغرإلى الأ  لأكبر رتبي الكسور العشرية من ا -4

 6,10             ،6,01                 ،6,11             ،6,15   

   ،  ..............   ،  ............ ،    ............ .............. 

 

 _ اجمعي الكسور العشرية:5

3,15 

4,16 

 

 

 اطرحي الكسور العشرية :  6

               9,7 

               3,5 

 

 

 انتهت الأسئلة                                              

 .تمنياتي بالتوفيق وثقتي بالله أولا ثم بتميزك وقدراتك ستحصلي على أعلى الدرجات                        

 معلمة المادة /                                               

          

 

 

12 

4:25 6:47      

+ 

4 



   

 بسم الله الرحمن الرحيم                                                                
    

         
 

                                   
                             
 ول الدور ال  ثالثال الفصل الدراسي رابعمادة  الرياضيات للصف/ ال اختبار                          

 
  الإسم 

  رقم الجلوس 
 
 
 
 

 
 استعيني بالله وثقي أن الله سيسهل لك الإختبار بدعوة من الوالدين ))

 (( وأنت من الطالبات البارات بوالدينها 
 

 رقم السؤال 
 توقيع  الدرجــــــــــة 

 ةالمصحح
 توقيع 
 ة المراجع

 
 توقيع 

 كـتـابـــة رقمــــــا   المدققة  

 السؤال الأول
 
 
 
 

   
 

     السؤال الثاني
 

     السؤال الثالث 
 

 الدرجة
 المستحقة 

    رقما  
 

    كتابة 
 

 
               ..……………قائدة المدرسة /                                       ……………………المادة /  ةمعلم      

 
 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 
 للتعليم   الإدارة العامة   

 مدرسة   

 ورقات .   4 أن عدد الأوراق  يـ تأكد 1   
 رقم الجلوس في كل ورقة من أوراق الاختبار  .   ـ تأكدي من كتابة الاسم الرباعي  و 2   
    
 

١٤٤٥

نموذج الاجابة



   

  :لسؤال الأول ا

 :  بالإشارة عليهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات واحدة فقط منها صحيحة ،اختاريها  

  الباب : اختاري التقدير الأنسب لطول 1
 

 كلم2     د ملم 2 ج سم2 ب    م 2   أ
 ملعقة  التقدير سعة   2

 سم 4 د كلم 4 ج ل م  4 ب  ل   4 أ

 كتلة السيارةتقدر   3
 

 سم  900 د   كجم 900 ج   مل  900 ب  جم  900   أ

    حجم الشكل التالي :  4
 

 وحدة مكعبة  ٨ د وحدة مكعبة  10 ج وحدة مكعبة  7 ب  وحدة مكعبة   15 أ

 المظلل هو   الكسر الذي يمثل  الجزء 5
 
 
 
 

٣ أ

٦
 

٣ ب 

٨
 

2 ج

٦
 

٦ د

٣
 

 عند الكسر   ب   تقع النقطة 6
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

٣ أ

٨
 

٤ ب 

٨
 

2 ج

٨
 

٨ د

٨
 

7 
 العدد المناسب في الفراغ لتصبح الجملة صحيحة : 

٣

٤
    =

٩
 

 6 د 12 ج 10 ب  ٨ أ

      الصحيحة بينهما  الإشارةقارني بين الكسرين باختيار  ٨
٣

٥
                

١

٥
                                                                                            

 

 > د + ج = ب  < أ

 
 

18 
 

1 



   

  3حولي العدد الكسري إلى كسر غير فعلي     9
١

٤
 

 أ
١٣

٤
 

١2 ب 

٤
 

١١ ج

٤
 

١٧ د

٤
 

 الشكل الذي يمثل  الاعتيادي رما لكس 10
 

 

          أ
2

١٠
٣ ب  

١٠
 

١٥ ج

١٠
 

٧ د

١٠
 

١٩    العشري على صورة كسر  اعتيادييكتب الكسر   11
١٠٠

 

 1,9 د 0,19 ج 9, 1 ب  0,109    أ
 

يكتب العدد الكسري على صورة كسر عشري      12
٧

١٠
 3 

 3,7 د 0,37 ج 3,70 ب  3,07 أ

     الكسر العشري المكافيء  للكسر الإعتيادي 13
١

٤
       

 0,6 د 0,75 ج 0,50 ب  0,25 أ

 12,50قرب الكسر العشري الى أقرب ) عدد صحيح (       14

 11 د 15 ج 13 ب  12 أ

كتاباً في الأدب، فما الكسر الذي يمثل الكتب الأدبية التي     66كتاب ، منها   100 اشترت هند 15
 اشترتها ؟ 

 

٦ أ

١٠٠
 

٦٠ ب 

١٠٠٠
 

٦٦ ج

١٠٠
 

 0,66 د

 بين الكسرين   قارن  16

 

 = د + ج > ب  < أ

 19,34يُقرب الكسر العشري إلى أقرب عُشر :      17

 1903 د 19 ج 19,33 ب  19,3 أ

2 



   

 يكتب العدد الكسر للشكل التالي    1٨
 
 

 2,33 د 2,44 ج 2,23 ب  2,21 أ

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

          : ( 5 : ) أسئلة الصواب والخطأ عدد الفقرات الثاني لسؤال  ا

      :خاطئة (  أمام العبارة ال   لعبارة الصحيحة و علامة )    ا(  أمام ضعي علامة  )        

 الإجابة   العبارة  م

1 
        الكسر الذي يقع بين

٣

٦   
  ،     

٥

٦
هو )        

٤

  ٦
  )     

  
 

٣     للكسر الكسر المكافيء         2

٤
١هو     

٣
        

   5,1  >   5,17قارني   :     3

  يقُرأ الكسر الإعتيادي        4
٤

 ١٠
  أربعة أعشار      

     فعلي هو كسر البسط فيه أكبر من المقام غيرالكسر  5
١٥

١١
  

 
 
10 

3 



   

 

 : أجيبي عن المطلوب      :  لثالثالسؤال ا

 

 أوجدي مساحة الشكل التالي : (1

 م 4                                                 

   م   8               

 م = 

 

 ............................................................................ 

 م   5                           

                            

 م   5     

 م = 

 

وانتهى عند   4:25بدء الحفل المدرس ي عند الساعة    __2

 كم استغرق الحفل من الزمن؟      6:47الساعة 

     

   ءزمن البدء                           زمن الانتها 

 

 

أكملي خط الأعداد  ثم حددي العدد الكسري عند  -3

 =....................... كسر عشري ..............................   س =  النقطة   

 

 

 :صغرإلى الأ  لأكبر رتبي الكسور العشرية من ا -4

 6,10             ،6,01                 ،6,11             ،6,15   

   ،  ..............   ،  ............ ،    ............ .............. 

 

 _ اجمعي الكسور العشرية:5

3,15 

4,16 

 

 

 اطرحي الكسور العشرية :  6

               9,7 

               3,5 

 

 

 انتهت الأسئلة                                              

 .تمنياتي بالتوفيق وثقتي بالله أولا ثم بتميزك وقدراتك ستحصلي على أعلى الدرجات                        

 معلمة المادة /                                               

          

 
 
12 

4:25 6:47      

+ 

4 



1 

 
 المملكــة العربيــة السعوديــة 

 وزارة التعليــــم 
 الإدارة العامــة للتعليم 
 بالمنطقــــــة .......... 

 
 
 

 
0 
 

 
 مكتب التعليم ........ 

 ............. مدرسة 
 لث  اختبار الفصل الدراسي الثا

 هـ1444لعام
 المجموع  5 4 3 2 1 السؤال

       الدرجة 
 .... ......... التوقيع .........................اسم المصحح

 ........ ..... التوقيع .........................اسم المصحح

 

 المادة / الرياضيات   الدرجة كتابة  الدرجة رقما  
  الدور  / الاول

 الرابع الابتدائي  الصف / 
 ساعتين ونصف  /الزمن  

 ........ ..... التوقيع ...................... ......اسم المراجع

 

  

40 

 ...................................  الصف    /                                  .........................................................................       اسم الطالب /

 

 

:  السؤال الأول:  ي كل سؤال مما يلي
            اختر الإجابة الصحيحة ف 

                                                                   

 ؟   يارة أي الوحدات التالية تعد الأفضل لقياس كتلة الس ١

 المتر  د الجرام  ج الكيلوجرام ب اللتر  أ

٢ 
 أفضل تقدير لطول القارب  

 

ات  6 أ ات  6 ج متر  2 ب سنتيمتر  كيلو متر   2 د ملمتر

٣ 
 ؟  ما قياس محيط الشكل المجاور  

 

 سم 64 د سم 12 ج سم  48 ب سم 32 أ

 ، واستمرت  10:30بدأت الحصة الخامسة الساعة  ٤
ً
         دقيقة . فما وقت انتهاء الحصة؟  45صباحا

 ظهرا   12:45 د صباحا   11:45 ج صباحا   11:15 ب ظهرا   12:15 أ

٥ 
 قدر حجم المجسم التالي 

 

 وحدة مكعبة ٣٦ د وحدة مكعبة ٣٠ ج وحدة مكعبة ٢٧ ب وحدة مكعبة ١٨ أ

٦ 
ي الذي يمثل الجزء المظلل؟    الكسر العسرر

 

 ٠ ,٣ د ٠ ,٢ ج ٢ ,٠٣ ب ٢ ,٠٢ أ

ي الذي يكون فيه الرقم  ما  ٧ لة أجزاء المئة ؟    ٩الكسر العسرر ي مت  
 ف 

 ٩٣ ,٠ د ٣ ,٠٩ ج ١ ,٩٢ ب ١٩ ,٥ أ

 صحيحة ؟   ١ ,٤٢            ١ ,٤٥أي الرموز التالية يجعل الجملة     ٨

 غتر ذلك د = يساوي  ج > أصغر من  ب < أكتر من أ

ية التالية هو الأكتر قيمة   ٩  أي الكسور العسرر

 ٥ ,١١ د ١ ,١٥ ج ٠ ,٥١ ب ١١ ,٥ أ

١٠ 
ي الشكل المجاور  الكسر الذي يمث

 ل الجزء المظلل ف 
 

 أ
١

٤
 ب  

١

٢
 ج  

٤

٦
 د  

٦

٤
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٢ 

 تابع السؤال الأول: 

11 
 الكسر الذي تمثله النقطة  أ  عل خط الأعداد التالى  

 

 أ
٣

٦
 ب  

٥

٨
 ج  

٢

٧
 د  

١

٨
  

     الكسر الأصغر من بير  الكسور 1٢
٢

٣
ً،

٥

٦
   ،

٧

١٢
  ،

14

٢٤
 ً

 أ
٢

٣
 ب   

٥

٦
 ج  

٧

١٢
 د  

14

٢٤
  

أكل نايف  1٣
١

٣
ئ    

 
برتقالة . أي الكسور التالية يكاف

١

٣
 ؟   

 أ
٢

٤
 ب  

٥

١٢
 ج  

٣

٩
 د  

٢

٨
  

ئ  الكسر 18
 
ي الذي يكاف الكسر الاعتيادي  العسرر

١

٤
   

 ٢ ,٩٥ د ٢ ,٠ ج ٢ ,٠٥ ب ٢ ,٥ أ

14 
 ما العدد الذي تمثله الأجزاء المظللة 

 

 أ
١

٤
 ب 1 

١

٢
 ج ٩ 

٣

٨
 د ٩ 

٥

٨
 ٩ 

 . ما طول هذه السيارة إلى أقرب عدد صحيح ؟ ٥٩٥ ,٥٥: يبلغ طول سيارة   16
 
ا  سنتيمتر

 سم 441 د سم 414 ج سم 418 ب سم ٥٢٢ أ

 سرر ؟ع  إلى أقرب  ٧٦ ,٠٥ما ناتج تقريب العدد 1٧

 ٧٥ د ٧٦ ,٠٥ ج ٧٦ ,٠ ب ٧٦ أ

14 
 ب

 
ت نورة كتابا  ب  ٩١ ,١٥اشتر

 
ا  ودفتر

 
   ٥ ,٩١ريالا

 
ريالات . ما المبلغ التقريبر  الذي أنفقته نوره ثمنا

ياتها ؟   لمشتر

  ٠٢ أ
 
  ٢٢ ب ريالا

 
  ٢8 ج ريالا

 
  ٠٥ د ريالا

 
 ريالا

 أفضل تقدير لسعة الحوض  1٩
 

  ٠٢ أ
 
ا  جم٢1 د مللتر21 ج كجم21 ب لتر

ب ٢1    ض 
 
ب  ٣عدد ما ف   عل  4، ثم طرح من ناتج الض 

ر
  ما هذا العدد ؟ ٧فكان الناتج  8، ثم قسم الباف

 14 د 16 ج 18 ب 1٢ أ
 

 السؤال الثاني: 

 ضع كلمة )صح( أمام العبارة الصحيحة وكلمة )خطأ( أمام العبارة الخاطئة: 

  المساحة ه  طول الخط الذي يحيط بالشكل  1

  الكسر غتر الفعل  ، يكون البسط أصغر من المقام  ٢
 
  ف

٣ 
  العدد نفسه أو نقسمهما 

 
 من البسط والمقام ف

 
ب كلا ئ لكسر ما ، نض 

 
لإيجاد كسر مكاف
 عل العدد نفسه  

 

ي  8   عل خمسة أعشار  ٢ ,٢٥يحتوي الكسر العسرر

العدد   4
14

١١١
ي  ٩ ,٩٥يكتب  ٩    عل صورة كسر عسرر

ــ ــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ  ـــــــــ
4 

 



٣ 

: السؤال الثالث:   أجب عما هو مطلوب فيما يل 

 

 : مساحة كل شكل مما يل  أوجد  -1

   ( أ
  

 

............................................................ 

 ب(       

        

.............................................................. 

أكتب كل كسر غتر فعل  عل شكل عدد كسري  -٢

 ؟والعكس 

 

 ( أ
١٧

٤
  = 

 

 

 ( ب
٣

٧
 ٠ = 

 

 

 

٣-  ( 
 
 :أو  =   (   <أو     >قارن مستعملا

                 ٩ ,٦٥ ( أ
٣

٤
 ٩ 

 

 ب(
٥

٨
                       

٣

٨
 

                

ج(                  
٦

١١١
 ٩٩ ,٧٢                     ١١   

 

 

 أوجد ناتج الجمع أو الطرح :    -8

 

 =   ٥ ,٥+     ٥ ,١٦ ( أ
 

 

 

 

 =  ٠ ,٥٥  -  ٧ ,١ ( ب

 
 
 
 
 
 
   

 

 انتهت الأسئلة،،،
  لكم بالتوفيق والنجاح

 مع تمنيانر
 :المادة  ـ/ـةمعلم

ــ ــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ  ـــــــــ
14 



1 

 
 المملكــة العربيــة السعوديــة 

 وزارة التعليــــم 
 الإدارة العامــة للتعليم 
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0 
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 ...................................  الصف    /                                  .........................................................................       اسم الطالب /

 

 

:  السؤال الأول:  ي كل سؤال مما يلي
            اختر الإجابة الصحيحة ف 

                                                                   

 ؟   يارة أي الوحدات التالية تعد الأفضل لقياس كتلة الس ١

 المتر  د الجرام  ج الكيلوجرام ب اللتر  أ

٢ 
 أفضل تقدير لطول القارب  

 

ات  6 أ ات  6 ج متر  2 ب سنتيمتر  كيلو متر   2 د ملمتر

٣ 
 ؟  ما قياس محيط الشكل المجاور  

 

 سم 64 د سم 12 ج سم  48 ب سم 32 أ

 ، واستمرت  10:30بدأت الحصة الخامسة الساعة  ٤
ً
         دقيقة . فما وقت انتهاء الحصة؟  45صباحا

 ظهرا   12:45 د صباحا   11:45 ج صباحا   11:15 ب ظهرا   12:15 أ

٥ 
 قدر حجم المجسم التالي 

 

 وحدة مكعبة ٣٦ د وحدة مكعبة ٣٠ ج وحدة مكعبة ٢٧ ب وحدة مكعبة ١٨ أ

٦ 
ي الذي يمثل الجزء المظلل؟    الكسر العسرر

 

 ٠ ,٣ د ٠ ,٢ ج ٢ ,٠٣ ب ٢ ,٠٢ أ

ي الذي يكون فيه الرقم  ما  ٧ لة أجزاء المئة ؟    ٩الكسر العسرر ي مت  
 ف 

 ٩٣ ,٠ د ٣ ,٠٩ ج ١ ,٩٢ ب ١٩ ,٥ أ

 صحيحة ؟   ١ ,٤٢            ١ ,٤٥أي الرموز التالية يجعل الجملة     ٨

 غتر ذلك د = يساوي  ج > أصغر من  ب < أكتر من أ

ية التالية هو الأكتر قيمة   ٩  أي الكسور العسرر

 ٥ ,١١ د ١ ,١٥ ج ٠ ,٥١ ب ١١ ,٥ أ

١٠ 
ي الشكل المجاور  الكسر الذي يمث

 ل الجزء المظلل ف 
 

 أ
١

٤
 ب  

١

٢
 ج  

٤

٦
 د  

٦

٤
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٢ 

 تابع السؤال الأول: 

11 
 الكسر الذي تمثله النقطة  أ  عل خط الأعداد التالى  

 

 أ
٣

٦
 ب  

٥

٨
 ج  

٢

٧
 د  

١

٨
  

     الكسر الأصغر من بير  الكسور 1٢
٢

٣
ً،

٥

٦
   ،

٧

١٢
  ،

14

٢٤
 ً

 أ
٢

٣
 ب   

٥

٦
 ج  

٧

١٢
 د  

14

٢٤
  

أكل نايف  1٣
١

٣
ئ    

 
برتقالة . أي الكسور التالية يكاف

١

٣
 ؟   

 أ
٢

٤
 ب  

٥

١٢
 ج  

٣

٩
 د  

٢

٨
  

ئ  الكسر 18
 
ي الذي يكاف الكسر الاعتيادي  العسرر

١

٤
   

 ٢ ,٩٥ د ٢ ,٠ ج ٢ ,٠٥ ب ٢ ,٥ أ

14 
 ما العدد الذي تمثله الأجزاء المظللة 

 

 أ
١

٤
 ب 1 

١

٢
 ج ٩ 

٣

٨
 د ٩ 

٥

٨
 ٩ 

 . ما طول هذه السيارة إلى أقرب عدد صحيح ؟ ٥٩٥ ,٥٥: يبلغ طول سيارة   16
 
ا  سنتيمتر

 سم 441 د سم 414 ج سم 418 ب سم ٥٢٢ أ

 سرر ؟ع  إلى أقرب  ٧٦ ,٠٥ما ناتج تقريب العدد 1٧

 ٧٥ د ٧٦ ,٠٥ ج ٧٦ ,٠ ب ٧٦ أ

14 
 ب

 
ت نورة كتابا  ب  ٩١ ,١٥اشتر

 
ا  ودفتر

 
   ٥ ,٩١ريالا

 
ريالات . ما المبلغ التقريبر  الذي أنفقته نوره ثمنا

ياتها ؟   لمشتر

  ٠٢ أ
 
  ٢٢ ب ريالا

 
  ٢8 ج ريالا

 
  ٠٥ د ريالا

 
 ريالا

 أفضل تقدير لسعة الحوض  1٩
 

  ٠٢ أ
 
ا  جم٢1 د مللتر21 ج كجم21 ب لتر

ب ٢1    ض 
 
ب  ٣عدد ما ف   عل  4، ثم طرح من ناتج الض 

ر
  ما هذا العدد ؟ ٧فكان الناتج  8، ثم قسم الباف

 14 د 16 ج 18 ب 1٢ أ
 

 السؤال الثاني: 

 ضع كلمة )صح( أمام العبارة الصحيحة وكلمة )خطأ( أمام العبارة الخاطئة: 

  المساحة ه  طول الخط الذي يحيط بالشكل  1

  الكسر غتر الفعل  ، يكون البسط أصغر من المقام  ٢
 
  ف

٣ 
  العدد نفسه أو نقسمهما 

 
 من البسط والمقام ف

 
ب كلا ئ لكسر ما ، نض 

 
لإيجاد كسر مكاف
 عل العدد نفسه  

 

ي  8   عل خمسة أعشار  ٢ ,٢٥يحتوي الكسر العسرر

العدد   4
14

١١١
ي  ٩ ,٩٥يكتب  ٩    عل صورة كسر عسرر
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4 

 

✗
✗

✗
✓

✓





 

 

 

 

ه ـ 1443لعام   ................مادة نهائي لاسئلة اختبار   

......... ....: .......... رقم الجلوس : ...... الصفسم الطالبة : ............................... ا  

4عدد الاوراق للاختبار :   

 تعليمات الاختبار : 

 الكتابة بالقلم الازرق فقط وعدم استخدام الطامس . •

 التأكد من عدد الاوراق وعدد الاسئلة للاختبار .  •

 . علامة  ووضعوضعها بين قوسين  يفضل شطب الاجابة الرغبة في في حالة  •

كتمال جميع الاجابات  •  . قبل تسليم ورقة الاختبار التأكد من صحة وا

 .قبل الخروج من اللجنة التأكد من التوقيع في كشف تسليم ورقة الاختبار  •

 
 

 المدققة

 وتوقيعها 

 المراجعة 

 وتوقيعها 

 المصححة 

 وتوقيعها 

 الدرجة 

 المستحقة

 السؤال

    

 

 الاول

 

 

 الثاني

 

 

 الثالث

ا  كتابتالمجموع   رقما   المجموع    

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

............ إدارة التعليم  

...................مدرسة  .  

........................... المادة :  

هـ1443/  التاريخ :   /  

............................  اليوم : 

........................... الزمن :  



: لسؤال الأول /     اختاري الإجابة الصحيحة فيما ا    يلي

1 

ن مدينة الرياض ومدينة الدمام هي : الوحدة المناسبة  لقياس طول المسافة بي   
 

 كلم  د ل ج كجم  ب  سم  أ 

2 

: الوعاء  التقدير الأنسب لسعة   
 

مل  300 أ  مل 3 ب   ل  300 ج  ل 3 د   

3 

: و الأنسب ه البطةزن كتلة التقدير الأنسب لو   
 

كجم   40 أ  جم 40 ب   جم 4 ج  كجم   4 د   

4 

 
:  المجسمحجم   

وحدات مكعبة  8 أ  وحدات مكعبة  16 ب   وحدة مكعبة  32 ج  وحدة مكعبة 24 د   

5 

:  و   مثل النقطة  الذي يما الكس   
 

 أ 
 

 
 ج  ب 

 
 د

 

6 

هو: الكس الذي يمثله الجزء غي  المظلل   
 

 أ 
 

 
  د  ج  ب 

7 

 
.  فكم الزمن المنقضـي؟ مساء   1: 20ووصلت البيت  مساء  1خرجت من المدرسة الساعة   

دقيقة  20 ب  ساعة  أ  دقيقة  20ساعة و  ج  دقائق  10ساعة و  د   

8 

 
ييُكتب  الكس الاعتيادي            :  على صورة كس عسر  

 0,75 د 0,6 ج 0,25 ب  0,2 أ 

9 

 
 

 + د = ج < ب  > أ 

10 

 
:               كسًا مكافئا للكس   

 أ 
 

 ب 
 

 ج
 

 د
 

20 

1 

5 

1    

4 

1    

10 

2    

8 

2    

6 

4    

7 

1 

6 

1    

5 

5    

6 

1    

7 

5    

10 

2    

7 

1    

7 

8    

7 

1    

2 

1    

4 



 
 

 

 تابع السؤال الأول /     اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
 
 

11  
 إلى   6,57العدد 

َ
:  اقرب عُسر هو مقربا  

 6,50 د 7 ج 6 ب 6,60 أ 

12 
:  مساحة المستطيل هو   

× طول الضلع 4 ج الطول× العرض  ب  مجموع أضلاعه  أ   الطول + العرض د 

13 

   5,7           5,24  
 

 = د + ج > ب < أ 

14 
:  ن مساحته تساويإ سم ف 2مربــع طول ضلعة    

سم مربــع  6 أ  سم مربــع  8 ب   مربــع سم  4 ج  سم مربــع  10 د   

15 
 
ُ
ة ت يخمسة و ثمانية أجزاء من عسر :  كتب بصورة كس عسر  

 8,5 د 5,08 ج 10,8 ب  5,8 أ 

16 

كتب
ُ
:  تسعة اعشار ت  

 ب  0,9 أ 
 

 أ + ب د 0,09 ج

17 

: العدد الكسي الذي تمثله النقطة ن  
 

 أ 
 

 
 

 ب 
 

 ج
 

 د
 

18 
ن ؟34,75كسب عامل ي ي ساعتي 

ي الساعة  . كم ريالا تقريبا يكسب  فن
ريالا فن  

 70 د 60.9 ج 68 ب  69,50 أ 

19 
يارة : ي الوحدات التالية تعد الأفضل لقياس كتلة س أ  

 كلم  د كجم  ج م ب  ل أ 

20 

ي قرأتها؟  35كتاب ، منها   100فاطمة قرأت 
ي الأدب، فما الكس الذي يمثل الكتب غي  الأدبية الت 

 فن
ً
كتابا  

 

 أ 
 
 
 

 ب 
 

 ج
 

ء مما سبق  د ي
 لا شر

9   

10 

5  1    

5 

5  1    

2 

6   1    

5 

4   1    

2 

35 

010  

50 

010  

65 

001  



 

ي السؤال الثا
  عند الاجابة الخاطئة :   عند الاجابة الصحيحة وعلامة    ✓: ضعي علامة   ن 

 

1 
ي كتب الكس يُ   على صورة كس اعتيادي    0,05   العسر

 

2 
ي  كتب الكس الاعتيادي            يُ  0,25      على صورة كس عسر

 

3 6,34        >6,9  

  7 يكون الناتجلى اقرب عدد صحيح إ    7,73عند تقريب  4

  الوحدة المناسبة لقياس كتلة الدب هي جم  5

ية  6 ية فوق بعضها  ترتيب الفواصل،عند جمع و طرح الكسور العسر   هي أول خطوة من خطوات الحل العسر

7 
                  كس غي  الفعلىي ال يعدد كس على صورة  هكتب ن

 

  (  ل )  بركة سباحة هي  سعة  لقياس ةالمناسب وحدةال 8

9 
مس  سبعة يُقرأ               

ُ
 وخ

 
 

 

ء من مادة يسمى كتلة  10 ي
  مقدار ما يحتويه الشر

 

 

 

10 

1   

4 

1   1    

5 

6   

5 

7   1    

5 

5    

10 



ي كل سؤال مما يلي  :  
 
ي عن المطلوب ف  السؤال الثالث : اجيب 

  

 

 حل محمد جزءا واأكا إذ متطابقة،أجزاء  8تم تقسيم كعكة الى  -7
َ
ما لكس الذي يمثل   الأجزاء. ضيوفه بقية   كلأ و  دا

ي الأ 
 ؟ كلها الضيوفأ جزاء الت 

 ....................................................................... .................................................................... 

ي لكن بالنجاح والتوفق 
 انتهت الاسئلة تمنيان 

اءالمادة: معلمة  ف                        سعد  هي 

 
 

 اوجدي مساحة المستطيل-1
 

 
 
 اوجدي محيط المربــع         -2

 

 
 
ية من الأكير إلى الأصغر  -3  : رتب الكسور  العسر
 
 24,9        /    7.25         /   24.09             /9.5     

 
  

 
 
ي الذي يعير عن الجزء -4 اكتب الكس الاعتيادي و العسر

 : المظلل 
 
 

 ـــــ        ،          ,            ــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
 

 

 
 

ن  طرحي ا-5 يي  ن العسر ي بالتقدير الكسيي 
 : وتحقق 

 
       2,7      

 -    1,4 

 ـــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ    
 

 

 
 
6- : ي العدد الكسي على صورة كس غي  فعلىي  اكتتر

 
            = 

                                       
 

4  1    

5 

10 



 

 

 

 

ه ـ 1443لعام   ................مادة نهائي لاسئلة اختبار   

......... ....: .......... رقم الجلوس : ...... الصف............................... سم الطالبة :  ا  

4عدد الاوراق للاختبار :   

 تعليمات الاختبار : 

 الكتابة بالقلم الازرق فقط وعدم استخدام الطامس . •

 التأكد من عدد الاوراق وعدد الاسئلة للاختبار .  •

 . علامة  ووضعوضعها بين قوسين  يفضل الاجابة الرغبة في شطب في حالة  •

كتمال جميع الاجابات  •  . قبل تسليم ورقة الاختبار التأكد من صحة وا

 .قبل الخروج من اللجنة التأكد من التوقيع في كشف تسليم ورقة الاختبار  •

 
 

 المدققة

 وتوقيعها 

 المراجعة 

 وتوقيعها 

 المصححة 

 وتوقيعها 

 الدرجة 

 المستحقة

 السؤال

    

 

 الاول

 

 

 الثاني

 

 

 الثالث

ا  كتابتالمجموع   رقما   المجموع    

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

............ إدارة التعليم  

...................مدرسة  .  

........................... المادة :  

هـ1443/  التاريخ :   /  

............................  اليوم : 

........................... الزمن :  

نموذج الاجابةنموذج اجابة



: لسؤال الأول /     اختاري الإجابة الصحيحة فيما ا    يلي

1 

ن مدينة الرياض ومدينة الدمام هي : الوحدة المناسبة  لقياس طول المسافة بي   
 

 كلم  د ل ج كجم  ب  سم  أ 

2 

: الوعاء  التقدير الأنسب لسعة   
 

مل  300 أ  مل 3 ب   ل  300 ج  ل 3 د   

3 

: و الأنسب ه البطةزن كتلة التقدير الأنسب لو   
 

كجم   40 أ  جم 40 ب   جم 4 ج  كجم   4 د   

4 

 
:  حجم المجسم  

وحدات مكعبة  8 أ  وحدات مكعبة  16 ب   وحدة مكعبة  32 ج  وحدة مكعبة 24 د   

5 

:  و   مثل النقطة  الذي يما الكس   
 

 أ 
 

 
 ج  ب 

 
 د

 

6 

هو: الكس الذي يمثله الجزء غي  المظلل   
 

 أ 
 

 
  د  ج  ب 

7 

 
.  فكم الزمن المنقضـي؟ مساء   1: 20ووصلت البيت  مساء  1خرجت من المدرسة الساعة   

دقيقة  20 ب  ساعة  أ  دقيقة  20ساعة و  ج  دقائق  10ساعة و  د   

8 

 
ييُكتب  الكس الاعتيادي            :  على صورة كس عسر  

 0,75 د 0,6 ج 0,25 ب  0,2 أ 

9 

 
 

 + د = ج < ب  > أ 

10 

 
:               كسًا مكافئا للكس   

 أ 
 

 ب 
 

 ج
 

 د
 

20 

1 

5 

1    

4 

1    

10 

2    

8 

2    

6 

4    

7 

1 

6 

1    

5 

5    

6 

1    

7 

5    

10 

2    

7 

1   

7 

8    

7 

1    

2 

1    

4 



 
 

 

 تابع السؤال الأول /     اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
 
 

11  
 إلى اقرب عُسر هو   6,57العدد 

َ
:  مقربا  

 6,50 د 7 ج 6 ب 6,60 أ 

12 
:  مساحة المستطيل هو   

× طول الضلع 4 ج الطول× العرض  ب  مجموع أضلاعه  أ   الطول + العرض د 

13 

   5,7           5,24  
 

 = د + ج > ب < أ 

14 
:  ن مساحته تساويإ سم ف 2مربــع طول ضلعة    

سم مربــع  6 أ  سم مربــع  8 ب   سم مربــع  4 ج  سم مربــع  10 د   

15 
 
ُ
ة ت يخمسة و ثمانية أجزاء من عسر :  كتب بصورة كس عسر  

 8,5 د 5,08 ج 10,8 ب  5,8 أ 

16 

كتب
ُ
:  تسعة اعشار ت  

 ب  0,9 أ 
 

 أ + ب د 0,09 ج

17 

: العدد الكسي الذي تمثله النقطة ن  
 

 أ 
 

 
 

 ب 
 

 ج
 

 د
 

18 
ن ؟34,75كسب عامل ي ي ساعتي 

ي الساعة  . كم ريالا تقريبا يكسب  فن
ريالا فن  

 70 د 60.9 ج 68 ب  69,50 أ 

19 
يارة : ي الوحدات التالية تعد الأفضل لقياس كتلة س أ  

 كلم  د كجم  ج م ب  ل أ 

20 

ي قرأتها؟  35كتاب ، منها   100قرأت فاطمة 
ي الأدب، فما الكس الذي يمثل الكتب غي  الأدبية الت 

 فن
ً
كتابا  

 

 أ 
 
 
 

 ب 
 

 ج
 

ء مما سبق  د ي
 لا شر

9   

10 

5    1    

5 

5  1    

2 

6   1    

5 

4   1    

2 

35 

010  

50 

010  

65 

001  



 

ي السؤال الثا
  عند الاجابة الخاطئة :   عند الاجابة الصحيحة وعلامة    ✓: ضعي علامة   ن 

 

1 
ي كتب الكس يُ   على صورة كس اعتيادي    0,05   العسر

 

2 
ي  كتب الكس الاعتيادي            يُ  0,25      على صورة كس عسر

✓ 

3 6,34        >6,9  

  7 يكون الناتجلى اقرب عدد صحيح إ    7,73عند تقريب  4

  الوحدة المناسبة لقياس كتلة الدب هي جم  5

ية، ترتيبالكسور  وطرحعند جمع  6 ية فوق بعضها  الفواصل العسر  ✓ هي أول خطوة من خطوات الحل العسر

7 
                  كس غي  الفعلىي ال يعدد كس على صورة  هكتب ن

✓ 

 ✓ (  ل )  بركة سباحة هي  سعة  لقياس ةالمناسب وحدةال 8

9 
مس  سبعة يُقرأ               

ُ
 وخ

 
 

✓ 

ء من مادة يسمى كتلة  10 ي
 ✓ مقدار ما يحتويه الشر

 

 

 

10 

1   

4 

1   1    

5 

6   

5 

7   1    

5 

5    

10 



ي كل سؤال مما يلي  :  
 
ي عن المطلوب ف  السؤال الثالث : اجيب 

  

 

 حل محمد جزءا واأكا إذ متطابقة،أجزاء  8تم تقسيم كعكة الى  -7
َ
ما لكس الذي يمثل   الأجزاء. ضيوفه بقية   كلأ و  دا

ي الأ 
 ؟ كلها الضيوفأ جزاء الت 

                   

ي لكن بالنجاح والتوفق             
 انتهت الاسئلة تمنيان 

اءالمادة: معلمة  ف                        سعد  هي 

 
 

 اوجدي مساحة المستطيل-1
 
 

 مساحة المستطيل = الطول × العرض 
 سم مربــع  36=  4×  9

 
 
 اوجدي محيط المربــع         -2

 
 

 طول الضلع × 4محيط المربــع = 
 م   28=  7×  4

 
 
ية من الأكير إلى الأصغر  -3  : رتب الكسور  العسر
 
 24,9        /    7.25         /   24.09             /9.5     
 
 24,9         /    24.09         /    9.5      /      7.25      

 
 
ي الذي يعير عن الجزء -4 اكتب الكس الاعتيادي و العسر

 : المظلل 
 
 

          ،0,5            
 

 

 
 

ن  طرحي ا-5 يي  ن العسر ي بالتقدير الكسيي 
 : وتحقق 

 
       2,7       

 -    1,4 

 ـــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ    
       1,3 

 

 
 
6- : ي العدد الكسي على صورة كس غي  فعلىي  اكتتر

 
            = 

                                       
 

4  1    

5 

10 

5 

10 

21 

5 

      3,0     

 -   1,0 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    

      2,0 

8 

8 

1 

8 

7 

8 

- = 



 

 
 

 

الدرجة كتابة المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
١-  أفضل تقدیر لطول قلم الرصاص ھو: 

١٥ ملمد١٥ سم ج١٥ مب١٥ كلمأ

٢- تقدیر مساحة الشكل المجاور تساوي :    

٥ وحدات مربعةد٤ وحدات مربعةج٣ وحدات مربعةب٢ وحدة مربعةأ

٣- التقدیر الأنسب لسعة الكوب المجاورھو؟ 

١٠ ملد١٠ لج٢٠٠ لب٢٠٠ مل أ

٤- محیط الشكل المجاور یساوي :

١٠ متر د٢٠ مترج٩ مترب١٨ مترأ

٥- الكسر الذي یمثل الجزء المظلل ھو : 

دجبأ

دجبأ

٧-  طول الفترة الزمنیة من الساعة ٦:١٥ مساءً وحتى الساعة ٧:٤٥ مساءً ھي : 

ساعة ونصف دساعتانجساعة وربعبساعة واحدةأ

٨- العدد الكسري الذي یمثل الجزء المظلل ھو :   

دجبأ

٦-  الكسر المكافئ للكسر       ھو: 

١

الاسم / …………………………………………………………………………………   الفصل …………   رقم الجلوس ………

اختبار نهاية الفصل الدراسي الثالث ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٥ هـ 

المادة /  رياضيات 
الصف / الرابع الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم   

 مدرسة  



٩- الكسر الذي یمثل النقطة ھـ على خط الأعداد التالي ھو:   

دجبأ

٤٫٠٠د٠٫٠٤ج٠٫٤٠ب٠٫٤أ

٠٫٤٧د٤٫٧ج٤٧ب٤٫١٧أ

دجبأ

+د=ج<ب>أ

١٤ - یكتب الكسر العشري ( خمسة وتسعة أعشار ) على صورة عدد كسري كالتالي : 

دجبأ

١٥ - على رف ١٥ كتاب ثلثھا عن الفقھ والباقي عن البیئة ٬ ما عدد كتب البیئة :  

٢د٥ج٧ب١٠أ

٠٫٥د٠٫٧٥ج٠٫٤ب٠٫٢٥أ

١٧ - الحرف الذي یمثل الكسر العشري ٥٫٩ ھو: 

لدمجنبھـأ

١٨- اشترى محمد تذكرة بمبلغ ١٥ ریال، وأقرض صدیقھ ٥ ریالات وبقي معھ ٧ ریالات ، فكم كان معھ في البدایة؟

٢٧ ریال د ٣٠ ریالج ٢٥ ریالب٢٠ ریال أ

١٩- یكسب عامل مبلغ ٣٤٫٧٥ ریال في الساعة الواحدة ٬ كم یكسب في ساعتین تقریباً  ؟

٧٠ ریال د٥٠ ریالج٤٠ ریال ب٣٠ ریال أ

٢٠- مجموعة الكسور المختلفة عن المجموعات الأخرى ھي ؟

دجبأ

١١-  یكتب العدد الكسري       على صورة كسر عشري كالتالي :            

١٠ - ظللت فاطمة     من شكل ، أي الكسور العشریة التالیة تساوي الجزء المظلل ؟

١٦- الكسر العشري المكافئ للكسر الاعتیادي     ھو :    

١٣ -  الرمز الصحیح للمقارنة بین الكسرین    ھو :       

١٢- ناتج طرح الكسرین       ھو   

٢



 

انتهت الأسئلة        
  مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  

 
                                                                                           معلم/ة المادة :                          

                        

السؤال الثاني :أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- كتلة مشبك الورق تساوي ١ جم تقریبا . 

٢- إذا كان حجم مكعب ٢٧ وحدة مكعبة فإن طول حرفھ ٣ وحدات

٣- عند تقریب الكسر العشري ٤٫٢ إلى أقرب عدد صحیح یصبح ٤ 

٤-  تدل الأعداد                        على الكمیة نفسھا .

٥-  یحتوي الكسر العشري ٠٫٠٥ على خمسة أعشار. 

 ٦- ناتج جمع الكسرین               صحیح

ب) تمثل النقطة ھـ كسرًا في منتصف المسافة بین          على خط الاعداد ماھذا الكسر ؟ 
     ………….………………………

ج) یقف عمر ومحمد وعلي  في صف ما عدد الطرق المختلفة التي یمكن أن یصطفوا بھا؟ 
..………………………………………………………………………

د)  رتب الأعداد التالیة من الأصغر إلى الأكبر :  
   ٢٫٧  ٬  ٢٫٣  ٬  ٢٫١   ٬  ٧٫٢      
..…… ٬  …... ٬ …… ٬  .……   

السؤال الثالث : أجب عما يلي :

أ) أوجد مساحة الشكل المجاور  

 ………………………………

ب) قدر حجم المجسم المجاور  

.…………………………………………

ج ) أكتب الكسر غیر الفعلي على صورة عدد كسري والعكس . 

      .……… =               ،      ..……   =             
د) أوجد ناتج مایلي :  

                ٤  ٫  ٢                                      ١  ٧  ٫  ٣                                  
                                                  ٨  ٫  ١                                   - ٩  ٤  ٫  ١  +                              

————                                 ————                               

ھـ )  غرفة مستطیلة الشكل طولھا ٥ م وعرضھا ٦ م ،  ما مساحتھا ؟  
..…..………………………………………………

و ) أكلت مھا      الكعكة ، أما ھند فأكلت       الكعكة فأیھما أكلت أكثر ؟ فسر اجابتك. 
……………………………………………………………………………………………………

٣



1 
 

 رياضيات المادة:                                                            بسم الله الرحمن الرحيم                       المملكة العربية السعودية                                

  ا:  الصف                                              التعليم                                                                                                                      وزارة           
 لرابع الابتدائ 

 لزمن : ساعتان ونصف ا                                           .................                                                                                                            إدارة التعليم  

 ( 3)  : عدد الأسئلة                                                                                                                                          ......       ةالابتدائي        

 ه ـ 1445لعام  يالابتدائللصف الرابع  الأول()الدور  لثالثا اختبار الفصل الدراس  

ًً(جيبًعنًالأسئلةًالتاليةًاباللهًًا ً)مستعين

ًبواقع درجة لكل فقرة(  شر درجةع تة س) السؤال الأول: 

 

ن الخيارات اختار الاجابة الصحيحة فيما يل   ًًًً: من بي 

ًطولًطاولةًالطالبًًسًأفضلًتقديرًلقيا2ًً طولًقلمًالرصاصًًسأفضلًتقديرًلقيا1ً

 ر ملليمت 16ًأ    ملم 50ًأ ً
 رسنتيميت 16ًب   مس 50ًب 

 متر 16ًجـ   م 50ًجـ 
 كيلومتر  16 ًد   كلم 50ًد 
      ً

ًربعً=مساحةًالم4ًًً=ًًًثلثًمحيطًالم3ً

 سم  15ًأ ًً 2م 10ًأ ً
 سم  10ًب ً 2م 15ًب 

 سم 11ًجـ ً 2م 25ًجـ 

 سم  25ًد ً 2م 24ًد 
  ًً  ً

ًالبطةًالتقديرًالانسبًلكتلة6ًًًًالدواءًًًًقطرةالتقديرًالمناسبًلسعة5ًًً

 جرام    1ًأ ًً لتر   25ًأ 

ً
 لتر  1ًب ً جرام  3ًب 

 ر ملليت   1ًجـ ً جرام كيلو 3ًجـ 
  ًً  ً

ًاحةًالشكلًًستقديرًم8ًًًمًالتاليًهوًًسحجمًالمج7ً

 وحدة مكعبة 18 ًأ 

ً

ً وحدة مربعة 3ًأ ً

 وحدة مكعبة  20ًب ً وحدة مربعة 4ًب 

 وحدة مكعبة  36ًجـ ً وحدة مربعة 6ًجـ 

 وحدة مكعبة  60ًد ً حدة مربعة 8ًد 
  ًً  ً

ًالإشارةًالتيًتجعلًالمقارنةًصحيحة10ًًًساعاتًيكونًً:3ًبعدًمرورًالوقت9ًً

 دقائق  10:46ًأ 
ً
ً
ً

9:30ً

ً ًأ< ً

 دقائق  12:30ًب ً ًب= 

 دقائق 12:4ًجـ ً ًجـ> 

 

16 

 يتبع 



2 
 

 

  السؤال ا
 )عشر درجات(   لثائن

 

ً

11 

ًعلىًخطًالاعدادًً=ًأالنقطةً

ً

ً
الكسرًالعشريًللعددًالكسريًًً 12

15

100
ً3ًً=ًً

 ًأ
=  أ 

4

٧
ً

 ًب
ًً=ًأ

2

٨
ً

ً 315,0ًًًأ 3,15ًًب

 ًجـ
=ًًأ

٧

8
ً

 ًد
=ًًأ

6

8
ً

ً 3,5ًًجـ 300.25ًًد

    ً    

 يكافئ0,3ًًرًالعشريًًسً كال ً 14ًًفيًصورةًكسرًاعتيادي0,5ً  الكسرًالعشري 13

 5ًأ

10
ًًً 

 5ًب

100
ًًً 

ً 3ًأ

100
ًًً 

 3ًب

5
ًًً 

 2ًجـ

10
ًًً 

 4ًد

6
ًًً 

ً 3ًجـ

10
ًًًً

 10ًد

3
ًًً 

    ً    

15 
العددًً

٩

100
ًهوًًً

ً16 
ًًكسراليكتبً

٧2

100
ةً ًفيًً ًع ش ري  ًًك س رً ًصور 

 0,0٩ًًأ ٩,0ًًًب 0,٧2ًًأ 0,072ًًب

 0,٩ًًجـ 0,٩0ًًًد ٧2,0ًًجـ ٧,2ًًد

 درجات(  سخم)  : يلي فيما الخاطئة العبارة أمام ( × ) وعلامة الصحيحة العبارة أمام ( √  ) علامة ضع (أ م

 ً(ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً) المتر : هي الاطوال لقياس الاساسية الوحدة 1

 ً(ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً)  مغلق شكل حول الخارجي الإطار هو المحيط 2

3 
    الطرح ناتج

6

٧
  - 

3

٧
 هو    

3

٧
     (ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً)ً 

4 1,2    <   1,6 (ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً)ً 

 ً(ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً) 1,3 هو ٍعُشْر أقَْرَب   الى 3,14 العدد تقريب 5

 درجات(  س خم) ب( أكمل الفراغات الاتية : 

1 
 أ = ................. 

2 
2

5
 ر غير فعلي .............. س صورة ك ييكتب ف    2ً

 الى أقرب عدد صحيح   .......... 3,24ًيقرب العدد   3

 للكسر  كافئر مس ك        4
3

4
   ......................... 

. ما ثمََنُ البرتقال تقَْريباا    ؟ 23.٩ اشترَتْ حصةُ برتقالاا ثمََنهُ  5  ...............    ريالاا

 

10 

5 

5 



3 
 

ًعشر درجة( أربعة)  الثالثً:ًًًًلالسؤا

  انتهت الأسئلة .....    
 معلم المادة /               ًًًًًًلتوفيقبا لك  مع تمنيائ 

ًماًيليًًًأجبًعنًالمطلوب

ًًًًالكسرًاليًيمثلًالجزًالمضللًً-أ
........ً

ًناتجًجمعًالكسرينًهوًً:ًً-بً
ً

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً................ً

 المجاور أكتب  جمن النموذ  - د 
 ي ............ س عدد ك -1
  غير فعلي ................ س ك -2

ير المنطي  - ه     حل المسألة الاتية : باستعمال التير
 
 

  
 .............. خديجة  حقيبة  .............. حقيبة صفاء   ............... : حقيبة هند   الحل 

 ( اتدرج3)ور الاتية من الأكير الى الأصغر سرتب الك  -1
 

6.34      ̨      6,11     ˛    9,5       
 ...............      ...............       ............... 

ي  أوجد ناتج جمع -1 ي س أوجد ناتج طرح الك -2 )درجتان(الكس العسر  )درجتان( العسر
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1 

2 

3 

3 

2 2 

1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

         
 

   

 

 

  درجة 1كل فقرة  -اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي :   -: السؤال الأول

 طول المدرج المطار -1
 ملمترات  5ج (                                                  أمتار  5ب(                                                  كيلومترات  5أ ( 

 

 

 

 5:30  وقت الانتهاء    3:15ما الفرق بين وقت البدء  -2
 دقيقة  15ج (                                     دقيقة    15و  تينساعب(                                      دقيقة      15و  ةساع أ (

 
 

 سم  6  أوجد محيط مربع طول ضلعه  -3
 سم  24ج (                                                  سم   20 ب(                                                      سم    15 أ ( 

 

 

 م  9أوجد مساحة المربع طول ضلعة  -4
 متر مربعا 61ج (                                         متر مربعا   71ب(                                                 متر مربعا  81أ ( 

 

 

 

 

 سعه بركة السباحة أختر التقدير الأنسب  -5
 لترا  1.5 ج (                                               لترا  150 ب(                                                         لترا  15أ ( 

 

 

 

 3.24قدر إلى عدد صحيح  -6
 3ج (                                                              2ب(                                                               4أ (   
 

 

 

 أوجد  كسرا متكافئا  -7
 

 ج (                                                          ب(                                                                   أ (    
 

 

 

 أكتب الكسر العشري الذي يمثل الجزء المظلل  - 8 
 0.8 ج (                                                      0.7ب(                                                               0.9أ (  

 

 

 

 

  أكتب الكسر الاعتيادي على صورة كسر عشري  -9
  0.26ج (                                                     0.25ب(                                                           0.24أ (   

 
 

 

 أكتب العدد الكسري على صورة كسر عشري  -10
 0.589ج (                                                               58.9ب(                                                5.89أ (     
 

 

 

 

 ترتيب الصحيح من الأكبر إلى الأصغر   -11
 4.5/  3.9/ 4.1ج (                                           3.9/  4.1/  4.5 ب(                                       4.1/ 3.9/  4.5أ (   

 
 

 صورة كسر عشري أكتب الكسر على   -12
 0.75  ج (                                                              0.57ب(                                                    5.7أ (   

 

 مــليـــــعالت وزارة
 العامة للتعليم ...........الإدارة 

 .............مكتب التعليم 
  الابتدائية مدرسة .............

 

 الأساسية()هـ 1444 الأول( )الدور الثالث نهائي اختبار الفصل الدراسي

 
 ساعتان  الزمن / الرابع  الصف / الرياضيات المادة / 

 
قم 

ر
ؤال

لس
ا

 

 توقيع توقيع الدرجة المستحقة
  رقما  

 
 المراجع المصحح كتابة

     الأول

   الثاني

   الثالث

   وعـــالمجم

 ( درجة   40  الاختبار النهائي ) درجات مجموع 

  (.........) :(  رقم الجلوس.....)....الفصل  ................................................................. :رباعيا  اسم الطالب 
 

 

1  

4 
1  

2 
1  

8 
2  

8 

26 

100 

89 

100 
5 

3 

4 

12 



 

 

 الصحيحة و علامة خطا امام العبارة الخاطئةضع علامة  صح أمام العبارة     -السؤال الثاني :

 
 

                                                   مرتبة من الأصغر إلى الأكبر      5.9/   5.4/  5.2الكسور العشرية  1

  4.2هو   4.13تقدير الصحيح للعد  2

     2.1=  0.7+  1.4ناتج جمع  3

  1.9=  0.58─  1.67ناتج الطرح  4

                                                                              جم   12تقدير الأكثر معقولية لكتلة حبة ليمون  5

                                                      سم  3سم و عرضة  8سنتمترا مربعا وطول  40مستطيل مساحته  6

                                              دقيقة 40هو ساعه و 4:15مساء الى  2:35من ساعه  الزمن المنقضي 7

                                                             <هو  1.42.......   1.45الرمز الذي يجعل الجملة صحيحة  8

                                                            ريال  69.5ريال في ساعه في ساعتان  34.75يكسب عامل  9

                                                             ريال   20بقيمة  4.19و دفتر  19.95اشترت نورة كتاب  10

 

 

     -السؤال الثالث :
 

  أكتب الكسر الاعتيادي على كسر عشري و عكس  -1
 

                                                        0.78   

   \ 

 

   

 حدد النقطة     -2
 

                                         

 

 

  

 <   =   >    قارن  -3
 

                               5.60                5.6                                                                    3.3                  
 

 

 

   رتب من الأصغر الى الأكبر -4
 

3.9     ,4.5     ,3.2     ,4.1                                                                                             6.5  ,    6.34     ,  

  

 

                    ................................................................                                         ................................................................... 

 

 

 

  

 

  -أوجد ناتج الجمع و الطرح مما يأتي : -5
 

 

 

 

 

 

  

6 

10 

7 

10 

8 

2 

10 

8 

10 10 

3 

100 

8 

3 

21 

100 

1 

4 
6 6 

     0  0 ,  0  6 

-    8  9 ,  5  2  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــ     

 

      5  8 ,  3  1 

 +   2  4 ,  6  4  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــ     

 

      1  3 , 5  3 

+    8  9 ,  6   
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــ         

 

     3  5 ,  9  6 

-     7  8 ,  5   
 ــــــــــــــــــــــــــــــــ     

 

.......... .......... 

.......... .......... 

....................

.. 
....................

.. 
....................

.. 
....................

.. 

10 
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 السؤال الثالث :  

ي  عن الأسئلة التالية :     اجين 

  
١

٤
ي تمثل الكسرمال  

نقطة الن   

 
 
 
 
 

 
 

 النقطة هي ................ 

 
محيط الشكل التالىي :  اوجدي   

 
 
 
 
 
 

 
 

......... محيط الشكل = ..........   

 
 اوجدي مساحة الشكل التالىي : 

 
 
 
 
 
 
 
 

.................. مساحة الشكل =   

 

 

 اوجدي ناتج الطرح : 
 

 

 

 اجمعي مايلىي :  
 

 

 

ي الكسر ا ا  لاعتيادي والكسر  كتن 
ي    عن الجزء  الذي يعي  العسرر
 المظلل :  

 

 
 
 
 
 
 
 

............. تيادي = الكسر الاع  
 

ي = ...............   الكسر العسرر
 

 

ي ناتج مايلىي : وجدا   
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

١٠ 

 انتهت الأسئلة يا صغيراتي 

 تمنياتي لكن بالتوفيق

❤ 

 
 

 

 



 

 

  

) الدور الأول (  هـ4314 الدراسي  لعامل  الدراسي الثالث ل اختبار الفص اسئلة    

......... .... ......   الجلوس:................................ رقم   الطالب:سم ا  

   :  السؤال الأول /     اخت   الإجابة الصحيحة فيمايلي

 

اسم   التوقيع  اسم المدقق التوقيع 

 المراجع 

اسم   التوقيع 

 المصحح

 الدرجة 

 كتابة 

الدرجة  

 رقما 

 رقم 

لسؤالا  

د(20) الأول          

د( 14الثاني )          

د(6الثالث )          

(40)المجموع           

1 
ن مدينة الرياض ومدينة الدمام هي : الوحدة المناسبة  لقياس طول المسافة بي   

 كلم  د ل ج كجم  ب  سم  أ

2 

: التقدير الأنسب لسعة الوعاء    
 

مل  300 أ مل  3 ب   ل  300 ج  ل  3 د   

 التقدير الأنسب لوزن كتلة البطة الأنسب هو :  3

كجم   40 أ جم   40 ب   جم  4 ج  كجم   4 د   

4 

 
:   حجم المجسم  

وحدات مكعبة  8 أ وحدات مكعبة   16 ب   وحدة مكعبة   32 ج  وحدة مكعبة 24 د   

5 

مثل النقطة   و :  الذي يما الكس   
 

 أ

 
 ب  

 

 ج
 

 د
 

6 
سر هو :    6,57العدد   إلى اقرب عُ

َ
مقربا  

 6,50 د 7 ج 6 ب 6,60 أ

7 
 خمسة و ثمانية أجزاء من  

ُ
ة ت يعسر :   كتب بصورة كس عسر  

 8,5 د 5,08 ج 10,8 ب  5,8 أ

8 

: العدد الكسي الذي تمثله النقطة ن  
 

 أ

 
 

 
 ب 

 

 ج

 

 د

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

..............عامة للتعليم بمنطقة إدارة ال  

...................... مدرسة  

رياضيات المادة :  

 الصف : رابع ابتدائي

هـ1443/  التاريخ :   /  

 اليوم : ............................

........................... الزمن :  

 20   

5    

10 

2    

7 

1    

7 

8    

7 

5  1    

5 

5  1    

2 

6   1    

5 

4   1    

2 



ي السؤال الثا
 
   عند الاجابة الخاطئة :    عند الاجابة الصحيحة وعلامة     ✓علامة    : ضع  ن

ي كل سؤال مما  باج  الثالث: السؤال 
 
: عن المطلوب ف   يلي

 

 

 
 

9 
ي 34,75كسب عامل ي

ن
ي كم ريالا تقريبا   الساعة. ريالا ف

ن
؟  يكسب ف ن ساعتي   

 70 د 60.9 ج 68 ب  69,50 أ

10 

ي قرأتها؟   35منها  كتاب،  100قرأت فاطمة 
ي الأدب، فما الكس الذي يمثل الكتب غي  الأدبية الت 

ن
 ف
ً
كتابا  

 

 أ

 
 
 

 ب 

 

 ج

 

ء مما سبق  د ي
 لا شر

1 

 على صورة كسر اعتيادي     0,05يكُتب الكسر العشري   

 

2 6,34        >6,9  

  المناسبة لقياس كتلة الدب هي جم الوحدة  3

  عند جمع و طرح الكسور العشرية، ترتيب الفواصل العشرية فوق بعضها هي أول خطوة من خطوات الحل  4

5 

الكسر غير الفعلي                   نكتبه على صورة عدد كسري 

 

6 

 يقُرأ سبعة وخُمس               
 
 

 

ء من مادة يسمى كتلة  7 ي
  مقدار ما يحتويه الشر

 اوجد مساحة المستطيل -1
 

 .............................................................. 

 محيط المرب  ع         اوجد -2
 

 ................................................................ 

ية من الأكير إلى الأصغر  -3  : رتب الكسور  العسر
 

             24,9           /    7.25          /       24.09           /    9.5     
 

 
  

ياكتب الكس الاعتيادي -4  المظلل: الذي يعير عن الجزء   والعسر
 

                                                  الكس الاعتيادي: 
 

ي   :            , الكس العسر
 

ن  طرحا -5 يي  ن العسر  : وتحقق بالتقدير الكسيي 
       2,7      
 -   1,4 

                                             

6- :  اكتب العدد الكسي على صورة كس غي  فعلىي
 

           = 
                                       

 

35 

010  

50 

010  

65 

001  

حوالنجامع تمنياتي للجميع بالتوفيق  .الأسئلة.انتهت   

 معلم المادة: أ/هيفاء سعد

https://t.me/HaifaSaad4 

 14   

1   1    

5 

6   

5 

7   1    

5 

5    

10 

4  1    

5 

 6   



 

 : أمام العبارات التالية  (   ( أو )  )اجب بعلامة لسؤال الأول : * ا
 طول الخط حول شكلٍ مغلق يسمى المحيط  )       (.   -1

 وحدة قياس المسافات الطويلة الكيلومتر   )       (.   -2

 الكسر: هو عدد من كُل أو جزءً من مجموعة   )      (.   -3

 الكسر الإعتيادي: يكتب على شكل فاصلة عشرية   )      (.   -4

 الكسور المتكافئة: هي الكسور التي لها نفس الكمية ومتساوية  )      (.   -5

 )       (.  كل كسر عشري له كسر اعتيادي يساويه بالقيمة ويختلف عنه بالكتابة "بالرسم"   -6
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أطوال ما يلي باستخدام مسطرة الرسمي : أوجد لسؤال الثان* ا

 

                                                                                  .......................     ........................... 

 

 

 

 

                                           ........................                                                ......................... 

 ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :اختر التقدير الأنسب لما يلي: * السؤال الثالث
 
 لتر  (  250مل   / 250كوب ماء  )  -أ

   لتر ( 400مل  /  400ب ـ علبة كاتشب الطماطم ) 

 لتر ( 500مل  /  500زل ) ـــــاء المنـــــزان مــــــــج ـ خ

 لتر (   1مل /  100د ـ علبة حليب شركة ألبان من الحجم المتوسط )  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أوجد الكسر المكافئ للكسور التالية /:  رابع* السؤال ال

 

 /     ــــــــــــ =   ــــــــــــــ1

 /     ــــــــــــ =   ــــــــــــــ2                                                                       

 /     ــــــــــــ =   ــــــــــــــ3

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 * السؤال الخامس : أوجد الكسر الذي يمثل النقطة ب / ج . 

 أ             ج                ب                                                                   ب = 

 = ج 

 بسم الله الرحمن الرحيم

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التربية والتعليم 

 .... إدارة تعليم  
 الإبتدائية  .... مدرسة 

 

  اسم الطالب 

 رياضيات المادة 

 ساعتين ونصف الزمن

  الدرجة كتابة   الدرجة رقماً 

  توقيعه  اسم المصحح 

  توقيعه  اسم المراجع 

 لمادة الرياضيات / الصف الرابع ابتدائي لث النهائي للفصل الدراسي الثا الاختبار

1 

5 

4 

8 

2 

6 
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 :  اكتب الكسر الذي يمثل الجزء الملون: السادس* السؤال 
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 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  )أو = <أو  >قارن بين الكسور مستعملاً العلامات )  : السابع* السؤال 

 ــ ــــــــــــــ                                   ب /                ــــــــــــــ  أ /    ــــــــــــــ              ــــــــــــ

 ــ              ــــــــــــــ    ــــــــــــــ                                   د /               ـج /  ــــــــــــ     ـــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : اكتب الكسر العشري أو الإعتيادي الذي يعبر عن الجزء المظلل في كل مما يلي * السؤال الثامن :
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :حول الكسر العشري إلى كسر اعتيادي لما يلي:  تاسع* السؤال ال
 

 ــ    = 0.19/  2                                   ـــــــــــــــ   =  0.86/    1  ـــــــــــــ

 ــ   = 0.05/  4                                   ـــــــــــــــ =    0.34/    3  ـــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أوجد ناتج جمع الكسور التالية * السؤال العاشر : 
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